N = 0l & AF & F Al A

20108 =& 1 3 LEtslH &

A I EZAE

HH: 2o 8 J|H XX
al X ﬁ

CHelr PIO| JlE U wH A2 L CEEREED
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2
D=2 AL 1,737,670 1,748,389 A10,719
Al 20,237 20,237 0
= 1,717,433 1,728,152 ~10,719
FHo| Zgt I8 =X 397,386 406,236 £8,850
Al 20,237 20,237 0
2 377,149 385,999 £8,850
THO JlE W LA oz A 266,510 275,110 8,600
25 29 I8 ¥ B 259,260 268,610 A9,350
201 Y2 Ay| 63,660 72,660 A9,000
01 AtRZ2/Hl 63,660 72,660 9,000
O 1. Yer=gH| 36,770 45,770 A9,000
—2010 PHALH IHS HE  ZFH O 0 5,000 A5,000
—430IB B 22 23 3,000,000 3,000 7,000 A4,000
203 2= Y| 3, 150 3,500 A350
03 AIMZZREZY| 3,150 3,500 350
O JIHAAY AREX 23 1,800,000 1,800 2,000 A200
O FEIE L AMNY A2xA
23 1,350,000 1,350 1,500 A150
o8 g 6,350 6,500 A150
203 R =Y 1,350 1,500 A150
03 AIMZZREZY| 1,350 1,500 A 150
O I ARET 23 1,350,000 1,350 1,500 A150
Zo| XA #H 245 900 0 900
303 mAZ 900 0 900
01 EA2 900 0 900
O 24 NASOlR HY Ta 500 0 500
- z2% 300,000 * 17§ S0tz 300 0 300
-2 % 200,000 * 17§ S0tz 200 0 200
O EOAXAOIOICION B2 Al4 400 0 400
— RO 100,000 * 12 100 0 100
— LRI 100,000 * 32 300 0 300
THGD SYE UM 29 41,270 41,520 A250
S8H0 2A 2E X 39,820 40,020 A 200
201 Y2 Ay| 31,750 34,750 A3,000
01 ALR2Z2/Hl 31,750 34,750 A3,000
O 1. Yer=gH| 27,000 30,000 A3,000
—HEE KA} 23 17,000,000 17,000 20,000 A3,000
203 R =AYl 1,800 2,000 A200
03 AIMZZ RS 1,800 2,000 A200
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S E2D
M sy oy 43
ol BHB oAR2 ¥ BIIF NEEI| X4 (Etel:&e)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
z2) 33,584,656 29,625,395 3,959,261
= 2,596,229 155,758 2,440,471
p 64,470 64,470 0
Al 1,091,910 613,656 478,254
= 29,832,047 28,791,511 1,040,536
Ny oz s 4,083,056 3,710,295 372,761
= 82,544 72,060 10,484
Al 303,959 161,782 142,177
3 3,696,553 3,476,453 220, 100
THS QAR ¥ BIIF HFEI| =4 1,840,779 1,838,020 2,759
THE oARE ¥ BRASHNY 235,678 241,870 16,192
203 PREXY| 55,728 61,920 16,192
03 AlMFEZYDETH| 55,728 61,920 16,192
O 222YLE1H| 23 10,935,000 10,935 12,150 A1,215
O PEFRYLLHES 23 11,988,000 11,988 13,320 A1,332
O PHFRYLEXN 2% 7,290,000 7,290 8,100 ~810
O 8 =AM = 3% 25,515,000 25,515 28,350 12,835
SMEXNSAE S8 MM W 1,454,400 1,445,449 8,951
101 Q12| 157,709 157,458 251
04 JIZAH2ERNSES 157,709 157,458 251
O SMEIF e (2R) 47,314 47,239 75
—ALRESYSZ  FH 42,111,000 * 2.666% 1,123 1,070 53
—OIE)| YA PSS
2 1,123,000 * 6.55% 74 52 22
O SOHEX HHe e (0R) 110,395 110,219 176
—ALYRESYZ  FH 08,257,000 * 2.666% 2,620 2,496 124
—OEI YA RS
2% 2,620,000 * 6.55% 72 120 52
203 PREXY| 11,700 13,000 A 1,300
03 AlHERYDET| 11,700 13,000 A 1,300
O szzeazY 2% 540,000 * 102 5,400 6,000 £600
O ZLASH DEYREXH ZF 4,500,000 4,500 5,000 A500
O Ze8 154y g5 2% 1,800,000 1,800 2,000 £200
303 TAS 1,027,998 1,017,998 10,000
01 ZaZ 1,027,998 1,017,998 10,000
O AZ=x93 2% 2,000,000 * 202 40,000 30,000 10,000
=0l XM Olg L3 1,609,968 1,233,575 376,393
= 14,951 4,616 10,335
Al 303,959 161,782 142,177
2 1,291,058 1,067,177 223,881
[0I5HE 2 PHEO 104,892 133,013 128,121
203 PRETH| 23,220 25,800 £2,580
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HE: XYy A s
el =0l RAIBH Ol L3 (el &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
03 AlZZ=T QR E=TY| 23,220 25,800 A2,580
O XWZSX ZH2Ae A 3,420,000 3,420 3,800 A380
O THZOR B2 L BA
2 3,420,000 3,420 3,800 A380
O 121& X2 =3 27 1,800,000 1,800 2,000 A200
O PHEYS S FLUA A
AT 14,580,000 14,580 16,200 A1,620
301 LB AI 32,502 58,043 £25,541
02 FEZUBK2 13,502 39,043 25,541
O SRXU F&2
AW 421,925 * 8 » 420 13,502 39,043 £25,541
2WV2ELH S BLAN D 325,215 325,350 ~135
203 HRFY| 1,215 1,350 A135
03 AlZ =T R =Ty 1,215 1,350 A135
O KHAEHRI 222 2 1,215,000 1,215 1,350 A135
sSHy X 18,124 18,224 A100
203 HRFAY| 900 1,000 £100
03 AlZZ=TQ R =AY 900 1,000 A100
O S8™ 2 Hat0i2sd 245 =3
27 900,000 900 1,000 A100
S E =) 23,918 23,564 354
Al 11,959 11,782 177
2 11,959 11,782 177
23,918 23,564 354
Al 1,959 11,782 177
2 11,959 1,782 177
23,918 23,564 354
1,708,428 142 23,918 23,564 354
Al 11,959 1,782 177
2 11,959 11,782 177
RASSSS(BEAL) 211,000 210,000 1,000
Al 151,000 150,000 1,000
2 60,000 60,000 0
211,000 210,000 1,000
Al 151,000 150,000 1,000
2 60,000 60,000 0
211,000 210,000 1,000
32,000 31,000 1,000
3,200,000 * 1004 S 32,000 31,000 1,000
Al 20,500 19,500 1,000
2 11,500 1,500 0
50,000 0 50,000
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S E2D
M NYHY oY 23
oo PN IR =X (Etel: & e)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
TN HE5 =3 632,309 638,700 16,391
= 67,593 67,444 149
= 564,716 571,256 16,540
N2 BEINY AAEY RS(SFAY) 151,790 158,330 16,540
= 60,918 60,918 0
= 90,872 97,412 16,540
201 Lete gyl 151,790 158,330 6,540
= 60,918 60,918 0
= 90,872 97,412 16,540
01 At2z2l| 151,790 158,330 16,540
O 6. YxE 151,790 158,330 16,540
—NRPHPS BEIIGAAY ARE
23 151,790,000 151,790 158,330 16,540
= 60,918 60,918 0
7 90,872 97,412 6,540
NZTHEESAIAY DA (2FA) 17,000 16,851 149
= 6,675 6,526 149
2 10,325 10,325 0
201 ety 17,000 16,851 149
= 6,675 6,526 149
= 10,325 10,325 0
01 At 22l 17,000 16,851 149
O6. YxE 17,000 16,851 149
—ANZRHIIBAIAY AR2
2% 17,000,000 17,000 16,851 149
= 6,675 6,526 149
= 10,325 10,325 0
SYDRORMEANARSY 2,762,500 0 2,762,500
= 2,426,423 0 2,426,423
Al 336,077 0 336,077
SYDRORMENAZE 2,762,500 0 2,762,500
= 2,426,423 0 2,426,423
Al 336,077 0 336,077
5Y22 TDRMEAY(2EAY) 2,750,000 0 2,750,000
= 2,426,423 0 2,426,423
Al 323,577 0 323,577
401 NEHIL 2] 2,750,000 0 2,750,000
= 2,426,423 0 2,426,423
Al 323,577 0 323,577
01 Al&Hl 2,750,000 0 2,750,000
O 5222 T2ME A 2,750,000 0 2,750,000
= 2,426,423 0 2,426,423
Al 323,577 0 323,577
51%22 ZU0IEFY NSHBAL(ZEAL) 12,500 0 12,500
Al 12,500 0 12,500




SN 2D
Xz 5|9

o9l sl = . (e & e
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl &k 04 o s HRz2
401 AlEHIZ2THY] 12,500 0 12,500
Al 12,500 0 12,500
01 Al&H 12,500 0 12,500
O ZUOIEFEL NSHAL 12,500 0 12,500
Al 12,500 0 12,500
MBS X 757,554 758,794 A 1,240
g 64,470 64,470 0
Al 50,775 50,775 0
2 642,309 643,549 A1,240
HEW=S 243 =8 757,554 758,794 A 1,240
g 64,470 64,470 0
Al 50,775 50,775 0
2 642,309 643,549 A 1,240
HMSAL 85 @ MRS 2023 201,248 202,488 A 1,240
203 Y2 EAY| 11,160 12,400 A 1,240
03 AlMZRYDFA| 11,160 12,400 A1,240
O MS2E YRxr| 23 11,160,000 11,160 12,400 A 1,240
HHSAZH (Z2D) 24,887,382 24,072,202 815, 180
= 87,262 83,698 3,564
Al 346,449 346,449 0
= 24,453,671 23,642,055 811,616
ol e YU (52D 700,655 703,938 13,283
ol e YL (SR D) 700,655 703,938 13,283
101 ©124H] 504, 142 585,805 8,337
03 RIHA2ZRE S 504, 142 585,805 8,337
Sxaeg ol 22,057 22,021 36
—40 28 2E2 2,428 2,392 36
AYHELS
2% 19,629,000 * 2.666% 524 499 25
COFIQYRERHE
2 524,000 * 6.55% 35 24 11
SOHA22R A EE 22 572,085 563,784 8,301
SOIHA22X ABREHRES
2% 4,632,017,000 * 2.666% 123,490 117,654 5,836
SIHAZEZR =B QRYEHRLS
23 123,490,000 * 6.55% 8,089 5,624 2,465
203 Y2 EAY| 104,593 116,213 A 11,620
01 JUSHALFAY| 82,863 92,070 £9,207
O PHY J|B2IY2FT|
ZH 52,470,000 * 1% * 0.9 47,223 52,470 A5,247
O 2IHE JIBSYYRETY|
2 36,630,000 * 1% * 0.9 32,967 36,630 13,663
O E22F JIBSYYIETY|
2 2,970,000 « 1% = 0.9 2,673 2,970 ~297
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2N B2
H: HHSYAH(SLD)
Sl QIS AH (SR D) (el & 2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
02 FRIMARETY] 18,133 20, 147 A2,014
O BRINWLLRETY| A3 18,132,300 18, 133 20, 147 A2,014
M RASYAREY 3,507 3,996 £399
O EN2YLRETY|
A 333,000 * 128 * 0.9 3,507 3,996 £399
ol (E) 23,924,441 23,111,663 812,778
2 87,262 83,698 3,564
Al 346,449 346,449 0
2 23,490,730 22,681,516 809,214
dlE2HY(BR) 23,323,822 22,511,044 812,778
Al 37,780 37,780 0
2 23,286,042 22,473,264 812,778
101 124 17,701,069 7,618,069 83,000
Al 37,780 37,780 0
2 17,663,289 17,580,289 83,000
01 B4 16,929,567 16,846,567 83,000
02 2¢ 83,000 0 83,000
- R 83,000 0 83,000
304 p1ZzRLIS 3,228,319 2,497,345 730,974
01 Y23 2,580,627 1,890,448 690, 179
O ¢izeea 2,580,627 1,890,448 690, 179
—2R93 FF 20,530,667,000 * 6.3% 1,294,000 781,192 512,808
—BE2RE3
A 20,539,667,000 * 4. 107% 843,565 804, 260 39,305
—ER+gRY3
A 20,539,667,000 * 2.1571% 443,062 304,996 138,066
02 2oIALBEZ 647,692 606,897 40,795
O 2AYRY 23 646,628 605,833 40,795
—ZPY IpIAYRELS
A 22,763,575,000 * 2.666% 606,877 578, 195 28,682
-yl
A 606,876,000 * 6.55% 39,751 27,638 12,113
307 BI2HOIF 34,006 35,202 A1,196
07 223 34,096 35,200 A1,196
O ®zx=3 34,006 35,202 A1,196
MR AR
A 20,539,667,000 * 0. 166% 34,096 35,200 A1,196
G Z(BEAL) 63,637 63,637 0
= 26,307 22,743 3,564
2 37,330 40,894 3,564
101 @121t 63,637 63,637 0
= 26,307 22,743 3,564
2 37,330 40,894 3,564
01 B4 63,637 63,637 0
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SN B2
Hx: aFsR U3
Sl A% ZEE 1F =R (S5 &2)
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &+ o4 Bk Hnz2
S22 1,889,471 1,546,540 342,931
= 64,200 64,200 0
| 75,000 0 75,000
Al 870,285 620,285 250,000
2 879,986 862,055 17,931
Hee 25 158,421 149,864 8,557
M- s 3F 28 158,421 149,864 8,557
oz 22 NS S8 7F = 64,204 64,804 £600
203 ZREIH| 5,400 6,000 £600
03 A= RS 5,400 6,000 A600
O P¥F2 222 =3 5,400 6,000 A600
-7 59 OO NS L BT
2 23 3,600,000 3,600 4,000 A400
-7 BN 01200l ZSY
23 1,800,000 1,800 2,000 A200
Mg R o 94,217 85,060 9,157
101 124l 9,157 0 9,157
03 RIIHA2ERE 4 9,157 0 9,157
O REEIA QAY| 9,157 0 9,157
- =3 930,000 * 63 5,580 0 5,560
- Jz4g 40,000 * 62 240 0 240
- Jlgag 1,210,000 * 15% * 23l 363 0 363
— JIHE Y] 30,000 * 6% 180 0 180
— ZAZA 110,000 * 68 660 0 660
e 140,000 * 62 840 0 840
— YEEIH 726 0 726
— CHEIZ A 50,000 * 62 300 0 300
— HXRZ4+Y
1,260,000/226 * BAI2 * 6% 268 0 268
stz &E 140,760 140,850 A90
Al 35,000 35,000 0
2 105,760 105,850 A90
250z XY A 140,760 140,850 A90
Al 35,000 35,000 0
2 105,760 105,850 A90
SsoESH X2 63, 160 63,250 A90
203 ZREIH| 810 900 A90
03 A= R =AY 810 900 A90
O 23tz RF2 23 810,000 810 900 A90
sy omet 2% 835,274 510,424 324,850
| 75,000 0 75,000
Al 442,220 192,220 250,000
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FH: B33
Hu: Ssi@y oZe 1%
el ANEFHEds & S22 Al 0I0IX M2 (etel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0] &F o 013 o HlE2
- 318,054 318,204 A 150
ANasHeadst & Sst2Z2 £ Al OI0IX ML 596,736 471,836 124,900
Il 75,000 0 75,000
Al 242,220 192,220 50,000
- 279,516 279,616 A 100
Zote] EEM(ExAY) 275,000 200,000 75,000
Il 75,000 0 75,000
Al 30,000 30,000 0
- 170,000 170,000 0
307 212t01& 275,000 200,000 75,000
Il 75,000 0 75,000
Al 30,000 30,000 0
- 170,000 170,000 0
04 BIZHHAIE X 275,000 200,000 75,000
O Zote] HE=H & & 275,000,000 275,000 200,000 75,000
Il 75,000 0 75,000
Al 30,000 30,000 0
- 170,000 170,000 0
2atdly 2tel & 23t AF A& 54,816 54,916 A 100
203 HRF4Hl 900 1,000 A 100
03 AM=XHS=LH| 900 1,000 A 100
O 2SS ZtdAl e Z& 900,000 900 1,000 A 100
FAEIX A L O/HE X2 (BEZAL) 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
201 LEH2HH| 14,000 0 14,000
Al 14,000 0 14,000
01 AtR2teld] 3,000 0 3,000
O 1. AtR2telt 3,000 0 3,000
—oiHANeIse g2 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
03 EAH2ZHI 11,000 0 11,000
O Zeotg| ofald 3 ZHl Xt 11,000 0 11,000
Al 11,000 0 11,000
301 et as 26,000 0 26,000
Al 26,000 0 26,000
10 HALAHIE &= 26,000 0 26,000
O oz 23tcel SstdA 23 22,000 0 22,000
Al 22,000 0 22,000
O o Hel3H 22 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
307 212to1& 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
04 DIZHHALE X 10,000 0 10,000
O M7zl ZUHHE3H K=l X 10,000 0 10,000
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SA: 2B
M ST 0T 1S
ool NAESMEBLS 2 SSHBBEAl 001X KD (Etel: &8
SA B3 - MBAY - BES 0] & o I & o HDS2
] Al 10,000 0 10,000
BYNMATE 238,538 38,588 199,950
Al 200,000 0 200,000
2 33,538 33,588 A50
BBVE NAAY 29,888 29,938 A50
203 PRETH| 450 500 A50
03 AlZ{ZTYDET| 450 500 A50
O 2BIE YREX % 450,000 450 500 A50
HSUZTE JIBAIL(2EAS) 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
201 ety 480 0 480
Al 480 0 480
02 2=l 480 0 480
O 22ZH KA 80,000 * 62 480 0 480
Al 480 0 480
A& HIZ 2 ThH] 133,000 0 133,000
Al 133,000 0 133,000
Al HI 133,000 0 133,000
O HYAUZZ JIBtAIL X
133,000,000 * 14! 133,000 0 133,000
Al 133,000 0 133,000
R S| 66,520 0 66,520
Al 66,520 0 66,520
A2 E 3 S| 66,520 0 66,520
O ZUIZRAU MBil) 7
23,360,000 * 14! 23,360 0 23,360
Al 23,360 0 23,360
O E2el(ZHI0IS4) 2Y
2,467,000 * 1CH 2,467 0 2,467
Al 2,467 0 2,467
O g9z 7Y 90,000 * 10034 9,000 0 9,000
Al 9,000 0 9,000
O 2ot 7Y 200,000 * 1CH 200 0 200
Al 200 0 200
O FamH R (um . 0r013, ¥ES
SEEHl) 10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
O e AY 53,000 * 104 53 0 53
Al 53 0 53
O NEEM AY 300,000 * 154 4,500 0 4,500
Al 4,500 0 4,500
O ISR 7Y 90,000 * 167 1,440 0 1,440
Al 1,440 0 1,440
O aexgAxt 2Y 250,000 * 2JH 500 0 500
Al 500 0 500
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SA: WD
Hal: slH L HA
ool ME SN 2 25 ozl

SN CR(EH) - NRAY - BES 01 o 2
Nl 890,987 849,847 41,140
= 15,000 0 15,000
Al 54,714 54,714 0
- 821,273 795,133 26,140
2/ & FA2e 635,977 614,052 21,925
= 15,000 0 15,000
- 620,977 614,052 6,925
NE 2 ¥ =23 2l 25,105 25,180 AT5
ZEoll] SHE A AH2EY =352 19,105 19,180 AT5
203 HRF&H| 675 750 VAV
03 A =X HRFEH| 675 750 AT5
O Z&Z AL SRFEH] 2 & 675,000 675 750 AT5
EAt2el 408,049 386,049 22,000
= 15,000 0 15,000
- 393,049 386,049 7,000
20109 & XIGHUX BA(BZAY) 22,000 0 22,000
= 15,000 0 15,000
- 7,000 0 7,000
401 A EHIL 204 22,000 0 22,000
= 15,000 0 15,000
- 7,000 0 7,000
01 Al&HI 22,000 0 22,000
O Led 2Us 23 22,000 0 22,000
= 15,000 0 15,000
- 7,000 0 7,000
HY2IZHI(HR2) 61,627 62,005 A378
ol 2| (THR 1) 8,802 9,180 A378
olF2AHI(MS 1) 8,802 9,180 A378
203 R4l 3,402 3,780 A378
04 RN2ILRFLH 3,402 3,780 A378
O R 23 3,780,000 * 90% 3,402 3,780 A378
Heags(Hea) 19,593 0 19,593
SBEXE(HRD) 19,593 0 19,593
SBIALY ZE XM BHEH(THR D) 19,593 0 19,593
802 Etet=JIEt 19,593 0 19,593
02 Al - SHIEZZEHEZ 19,593 0 19,593
O 2 3sHetztel 19,593 0 19,593
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A MR
3 ME2el

ool NSHE 2 SR
SA B G(E) - NEAY - B Abod o1& o 2
M= 1 546,463 521,845 24,618
£ 12,609 0 12,609
- 533,854 521,845 12,009
H&E2el 398,040 373,017 25,023
£ 12,609 0 12,609
- 385,431 373,017 12,414
NEME 23 299,932 274,909 25,023
s 12,609 0 12,609
- 287,323 274,909 12,414
SEHO NLANE 29 208,807 196,172 12,635
S 6,400 0 6,400
- 202,407 196,172 6,235
203 ¥R =& 1,485 1,650 A 165
03 AZFXHRFAH| 1,485 1,650 A 165
O NYHE NHZEF dezay)
Z2& 1,215,000 1,215 1,350 A135
O 4% HAUMT 45 2 A&
23 270,000 270 300 A30
403 XXM SA201H 39,900 27,100 12,800
£ 6,400 0 6,400
- 33,500 27,100 6,400
02 BII2SHHSCHA AL I 39,900 27,100 12,800
O NLNEEAAE THOHE At HI 12,800 0 12,800
£ 6,400 0 6,400
- 6,400 0 6,400
N+ SHEN g4 29,467 17,079 12,388
= 6,209 0 6,209
- 23,258 17,079 6,179
203 HRF&Hl 270 300 A 30
03 AIMZ=XHSZ=EH| 270 300 A30
O M2+ AM¥FIHRFLH FE 270,000 270 300 A30
403 XXM SA=01H 12,418 0 12,418
S 6,209 0 6,209
- 6,209 0 6,209
02 BI12SOCHEHCHEE AL I 12,418 0 12,418
O Ne+=LEEAIAY DESFAAISHI 12,418 0 12,418
£ 6,209 0 6,209
- 6,209 0 6,209
HE2FZH (MR 148,423 148,828 2405
oIA2HHI (M) 45,645 46,050 A 405
AR HEI (M) 45,645 46,050 A405
203 ¥R =& 3,645 4,050 A 405
04 RN2IHRFAH 3,645 4,050 A 405
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=M BIROIRD
n: NEZ
[u]

ol CHDl A EX (=E L

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
IR0 274,734 267,522 7,212
IEE HIAMHIA WS 211,39 203,806 7,590
o8y Fa 209,996 202,406 7,590
Z& QIFABEMHIA NS 145,588 137,998 7,590
401 Al&HIZL=ROHYI 13,590 6,000 7,590
03 A2 R04Hl 13,590 6,000 7,590
O 22N =l 165,000 * 46M 7,590 0 7,590
HY2LZHI(2A D) 63,338 63,716 N378
QA 2HHI(RIAAD) 3,402 3,780 N378
QlA2HHI (A A D) 3,402 3,780 A378
203 RF4Hl 3,402 3,780 A 378
04 RA2SLRF=LH| 3,402 3,780 A378
O Y3HAH Z& 3,402,000 3,402 3,780 A378
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DI E X ™
pEEEE
DI Z MBS E ALY crol & 2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Aol I =2
XAt 16,775,886 16,350,822 425,064
13,547,565 13,453,731 93,834
2,447,086 2,474,698 A27,612
781,235 422,393 358,842
e 14,344,026 14,317,317 26,709
2,962,848 12,902,321 60,527
1,246,775 1,271,159 A24,384
134,403 143,837 £9,434
THESZAZ 14,344,026 14,317,317 26,709
12,962,848 12,902,321 60,527
1,246,775 1,271,159 AN24,384
134,403 143,837 A9,434
MASH(BE=AY) 10,624,516 10,634,286 A9,770
9,857,798 9,866,863 A9,065
766,718 767,423 AT05
301 Et2A = 10,624,516 10,634,286 A9,770
= 9,857,798 9,866,863 29,065
A 766,718 767,423 AT05
01 MBIBZH253 10,624,516 10,634,286 £9,770
O ROIZMESHLIT
624,516,000 10,624,516 10,634,286 N9,770
= 9,857,798 9,866,863 A9,065
Al 766,718 767,423 AT05
SSXXE ASH(EZAY) 161,990 148,177 13,813
= 129,592 118,541 11,051
Al 16,199 14,818 1,381
- 16,199 14,818 1,381
301 et as 161,990 148,177 13,813
129,592 118,541 11,051
16,199 4,818 1,381
16,199 14,818 1,381
01 AIBIEE A =0dl= 161,990 148,177 13,813
O Z==XXE ASHI & 161,990,000 161,990 148,177 13,813
129,592 118,541 11,051
16,199 14,818 1,381
16,199 14,818 1,381
oA LI RNA(BTAY) 380, 105 0 380, 105
= 380,105 0 380, 105
301 YsE AT 380,105 0 380,105
= 380,105 0 380, 105
01 MBIBZH253 380,105 0 380,105
O Wz d =gt =2X& 380, 105 0 380, 105
= 380, 105 0 380, 105
TASIHE SRNA(SEAY) 52,949 54,258 A1,309
= 42,359 43,406 A1,047
Al 5,295 5,426 A 131




SN ZEOIME A D
HE: J|ZMERE
Sl DI EME ST ALY (sl @
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao JIE o HRs2
- 5,295 5,426 2131
301 et2 4= 52,949 54,258 A 1,309
= 42,359 43,406 A1,047
Al 5,295 5,426 A131
- 5,295 5,426 A 131
01 AlsIEE A =0l= 52,949 54,258 A 1,309
O Xa2AAHE 22X Z & 52,949,000 52,949 54,258 A 1,309
= 42,359 43,406 A1,047
Al 5,295 5,426 2131
- 5,295 5,426 A 131
HASSE UK Ex2(=3X) X A 0 341,275 A341,275
)
= 0 307,148 A 307,148
Al 0 23,889 123,889
- 0 10,238 210,238
301 EtBA = 0 341,275 A341,275
= 0 307,148 A307,148
Al 0 23,889 A23,889
- 0 10,238 A 10,238
01 AIsIEE A =0l= 0 341,275 A341,275
O HASE HUX BES(
0 0 341,275 A341,275
= 0 307,148 A 307,148
Al 0 23,889 A 23,889
- 0 10,238 210,238
HASS X E=2(H0e!) X& Ar (EZ AL 0 14,855 A 14,855
)
= 0 13,369 A13,369
Al 0 1,040 A 1,040
2 0 446 A44p
301 EtEA = 0 14,855 A 14,855
= 0 13,369 213,369
Al 0 1,040 A 1,040
- 0 446 A446
01 AISIEEE =53 0 14,855 A 14,855
O HASE olUX BE3(
0 0 14,855 A 14,855
= 0 13,369 A13,369
Al 0 1,040 A 1,040
2 0 446 ~44p
FHOH SN 2,019,176 1,974,350 44,826
= 584,717 551,410 33,307
Al 1,200,311 1,203,539 A3,228
2 234, 148 219,401 14,747
ABI=R JIEE A5 999, 145 1,001,020 A 1,875
= 19,323 20,005 2682
Al 931,069 931,580 A511
- 48,753 49,435 2682
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SN ZEOIME XA D
HE: HUNSK
el ABI=X OlE RS (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
ZHAMEETR 2 (BEAY) 895,780 749,610 146,170
Al 895,780 749,610 146, 170
307 212t01& 895,780 749,610 146,170
Al 895,780 749,610 146,170
02 2ItAAE X 895,780 749,610 146,170
O BUBSANE=NR 29|
A 447,890,000 447,890 374,805 73,085
Al 447,890 374,805 73,085
O BELAZBAS=ZXT 22|
2 & 447,890,000 447,890 374,805 73,085
Al 447,890 374,805 73,085
MESX 2 MIOSXSAHAE 2SHI(EZAIY) 0 146,170 A 146,170
Al 0 146,170 A 146,170
307 GI2+0I A 0 146,170 A 146,170
Al 0 146,170 A 146,170
02 2ItAASE X 0 146,170 A 146,170
O RUZSBAMSZNR MWIIZXSAME 29
]l 2E 0 0 73,085 AT73,085
Al 0 73,085 AT73,085
O EELAZSAS=XT HIISXSAHIE
2l 2& 0 0 73,085 AT73,085
Al 0 73,085 AT73,085
ANESAMA B2 XA (BEZAY) 8,174 9,538 A 1,364
= 4,087 4,769 N682
- 4,087 4,769 2682
307 QI2+0I & 8,174 9,538 AN 1,364
2 4,087 4,769 AB82
- 4,087 4,769 2682
02 2ItAASE X 8,174 9,538 A 1,364
O XRESAR B2 KR 2 & 8,174,000 8,174 9,538 21,364
= 4,087 4,769 2682
- 4,087 4,769 A682
AESAMELS T2 0 LA (EZALY) 9,489 10,000 A511
Al 9,489 10,000 A511
307 212t01& 9,489 10,000 A511
Al 9,489 10,000 A511
02 Bl2tAAE X 9,489 10,000 A511
O NYSAELS T2 LAY
2 9,489,000 9,489 10,000 A511
Al 9,489 10,000 A511
32X 43t 1,019,431 972,730 46,701
= 565,394 531,405 33,989
Al 269,242 271,959 N2, 717
- 184,795 169,366 15,429
KA A=K HE 34,155 35,370 N1,215
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SAM: FoMEX R
H: AN S
SRl AEI= X 245 (EHel: &)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0 Ak oH I A Hons2
203 PRF=ZAH| 10,935 12,150 A1,215
03 AlBEXAREAY| 10,935 12,150 21,215
O FUMEXAZ F2 AIMEX
23X 10,935,000 10,935 12,150 A1,215
2989 ¢ 29 4,140 4,210 AT0
203 YR=ZAH| 630 700 AT0
03 AlMEXGREAH| 630 700 AT0
O SR MA=5t 2% 180,000 180 200 A20
O B89 & BT AH 23X 450,000 450 500 A50
KNASEHS HRRH AR (EXAMY) 170,000 444,864 A274,864
=2 119,000 311,405 A 192,405
Al 51,000 133,459 N82,459
307 2I2t0| A 170,000 444,864 A274,864
=2 119,000 311,405 A 192,405
Al 51,000 133,459 A82,459
05 DIPteEr 170,000 444,864 A274,864
O XNo9Mdeds H™d AFY 2R 170,000,000 170,000 444,864 A274,864
= 119,000 311,405 A192,405
Al 51,000 133,459 A82,459
KAHLS HRH AR (BEXAMY) 207,241 314,286 A107,045
=2 145,069 220,000 AT74,931
Al 45,672 58,500 N12,828
2 16,500 35,786 219,286
307 2I2t0| A 207,241 314,286 A107,045
= 145,069 220,000 AT4,931
Al 45,672 58,500 A12,828
2 16,500 35,786 A19,286
05 DIZteIEr= 207,241 314,286 A107,045
O JIZNLE HIR™” A2 3R 110,000,000 110,000 238,572 A 128,572
= 77,000 167,000 290,000
Al 16,500 35,786 219,286
2 16,500 35,786 A19,286
O ZYENLE HISH MY 23X 97,241,000 97,241 75,714 21,527
2 68,069 53,000 15,069
Al 29,172 22,714 6,458
KA AMHIA HEAGSH(ZEE) HRHY AL (L2 188,570 0 188,570
ZAFS)
=2 132,000 0 132,000
Al 56,570 0 56,570
307 2I2+0| A 188,570 0 188,570
2 132,000 0 132,000
Al 56,570 0 56,570
05 plzteler= 188,570 0 188,570
O KNYASIAHIA HEAASEH(ZEH) HIL A
AbgS 188,570 0 188,570
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SAM: FoMEX R
H: AN S
CHl AbBI= X E45 EER-E
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0 Ak oH I A Hon=s2t
=2 132,000 0 132,000
Al 56,570 0 56,570
KA AMHIA HEAMSSHOIZE) HIRH AL(E 240,000 0 240,000
ZTAFS)
2 168,000 0 168,000
Al 36,000 0 36,000
2 36,000 0 36,000
307 2I2t0| A 240,000 0 240,000
= 168,000 0 168,000
Al 36,000 0 36,000
2 36,000 0 36,000
05 pIztelet= 240,000 0 240,000
O KNAASIAEIA HEAAMSSH(OIZ=EH) HIRSH
Abgd 240,000 0 240,000
2 168,000 0 168,000
Al 36,000 0 36,000
2 36,000 0 36,000
KA AMHIA HEASE 2HHI(EXAY) 600 0 600
2 600 0 600
201 Leted| 200 0 200
= 200 0 200
01 AL 22lH 200 0 200
O 1. LErx=2H] 200 0 200
—HUEAIQC 222 £32 T2H)| EUY
200,000 * 1CH * 13 200 0 200
= 200 0 200
203 YRF=ZAH| 400 0 400
= 400 0 400
03 AlZFERLREZAH| 400 0 400
O XGAIZAEIA HEAMGH =2 AMBFA 400 0 400
=2 400 0 400
XNALIXAMHIA ETAIY 2H(EXALY) 725 0 725
= 725 0 725
201 LBty 325 0 325
=2 325 0 325
01 AL222lH 325 0 325
O 1. YEr=2g2H 325 0 325
—EXAMY E82 £E8& Z2lH)| EY
200,000 * 1CH * 13 200 0 200
=2 200 0 200
—SEXAMY Z2EHSIAN LEESE
200 * 6250HK 125 0 125
= 125 0 125
203 YR=ZAH| 400 0 400
= 400 0 400
03 AlZFERGRE=ZAH| 400 0 400
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SN
X XH .
S Tt

el

SXIAHIA D

Lolots=Asd

CSME X2

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
SX MY A 39,962,820 36,875,135 3,087,685
= 22,806,943 22,473,510 333,433
Il 51,922 44,432 7,490
Al 12,619,931 12,546,421 73,510
T 4,484,024 1,810,772 2,673,252
Lelots=Asd 18,111,643 17,518,598 593,045
= 11,139,638 10,992,965 146,673
Al 6,102,016 6,111,987 A9,971
- 869,989 413,646 456,343
CEME NFZE 16,373,066 15,785,504 587,562
= 10,828,003 10,654,239 173,764
Al 4,781,399 4,820,103 A38,704
T 763,664 311,162 452,502
Z2EY 2el & LoARMFA 213,552 133,072 80,480
201 LEH2HH| 121,632 21,632 100,000
01 AFS2t2itl 121,532 21,532 100,000
O 6. &x= 120,000 20,000 100,000
—dEEZY HHNEZ2E 2XESS 100,000 0 100,000
203 ¥E =&l 180 200 A 20
03 AMH=XHRFAH| 180 200 A20
O B2F2H 100MI01& -elAed FAE 180,000 180 200 220
301 Ypt8azg 81,740 101,240 A 19,500
01 M2 X =0dl= 81,740 101,240 A 19,500
O Z2E 2gHl X& 80,400 99,900 A 19,500
—Z2E e 230 0 19,500 A 19,500
Z22Y T2 22 XH(EXAY) 19,800 18,900 900
Al 9,900 9,450 450
T 9,900 9,450 450
307 2120l & 19,800 18,900 900
Al 9,900 9,450 450
T 9,900 9,450 450
02 QI3 aE X 19,800 18,900 900
O Z2g ZZ20d 2kt 23 19,800,000 19,800 18,900 900
Al 9,900 9,450 450
- 9,900 9,450 450
COISSMEIAAS (EEZAY) 484,207 421,357 62,850
= 338,945 294,950 43,995
Al 145,262 126,407 18,855
307 QI12told 484,207 421,357 62,850
= 338,945 294,950 43,995
Al 145,262 126,407 18,855
02 QltEAE X 484,207 421,357 62,850
O LossAHIAAS 2 & 484,207,000 484,207 421,357 62,850
= 338,945 294,950 43,995
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SH =XMHIAD
HH: LololsS =X EX

Selr LEME XL (B9 &2

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of &F 2K plpsgel: Hluns2
| Al 145,262 126,407 18,855
IS AT HAA (2 EALY) 64,810 51,850 12,960
Al 64,810 51,850 12,960
307 2I2t0| & 64,810 51,850 12,960
Al 64,810 51,850 12,960
02 QIZHAAE X 64,810 51,850 12,960
O IESAKTAAY 23 64,810,000 64,810 51,850 12,960
Al 64,810 51,850 12,960
LOISXIAE +=3X MHASH(S2ZHHOIE)(B= 112,477 96,881 15,59
Abed)
= 101,229 87,193 14,036
Al 11,248 9,688 1,560
301 LR A 112,477 96,881 15,596
= 101,229 87,193 14,036
Al 11,248 9,688 1,560
01 ABIEEE 252 112,477 96,881 15,596
O LOEXANE =2X HASH(A2=0HOI
&) 23X 112,477,000 112,477 96,881 15,596
=2 101,229 87,193 14,036
Al 11,248 9,688 1,560
COIFAESA (BEAISY) 8,000 12,960 A4,960
Al 8,000 12,960 A4,960
307 QI2H0| & 8,000 12,960 A4,960
Al 8,000 12,960 A4,960
02 QIZHAAE X 8,000 12,960 A4,960
O LoF2tE A 23 8,000,000 8,000 12,960 A4,960
Al 8,000 12,960 A4,960
MAS THIH=Ql AAMHE (2T ANY) 37,000 33,000 4,000
Al 37,000 33,000 4,000
307 Q20| & 37,000 33,000 4,000
Al 37,000 33,000 4,000
02 QIZtABAEX 37,000 33,000 4,000
O MNASTMHIE=Ql AAHHE @A 37,000,000 37,000 33,000 4,000
Al 37,000 33,000 4,000
FA2AL(RE234) SIHI(EZAIY) 72,000 46,000 26,000
Al 72,000 46,000 26,000
307 QI2t0| & 72,000 46,000 26,000
Al 72,000 46,000 26,000
02 QIZtABAE X 72,000 46,000 26,000
O dZAY(RE32) 29|
A 72,000,000 72,000 46,000 26,000
Al 72,000 46,000 26,000
MAS THIHEQl 2BHEE IS A (B RALY) 9,440 0 9,440
Al 9,440 0 9,440
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SN
X XH .
S Tt

el

SXIAHIA D
Lolots=Xsd

CSME X2

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
307 RI2H0|H 9,440 0 9,440
Al 9,440 0 9,440
02 BIIFABE 9,440 0 9,440
O HAS MItzel 9,440 0 9,440
Al 9,440 0 9,440
IE-ZFAB(BEAY) 13,385,002 13,013,430 371,572
= 9,868,946 9,868,946 0
Al 3, 144,484 3, 144,484 0
= 371,572 0 371,572
301 LerE AR 13,385,002 13,013,430 371,572
= 9,868,946 9,868,946 0
Al 3, 144,484 3, 144,484 0
- 371,572 0 371,572
01 AtSIB XX 2613 13,385,002 13,013,430 371,572
SBER-L S 13,385,002,000 13,385,002 13,013,430 371,572
= 9,868,946 9,868,946 0
Al 3, 144,484 3, 144,484 0
= 371,572 0 371,572
ColURI2IAN (R EAY) 942,350 806,300 136,050
= 471,175 403, 150 68,025
Al 471,175 403, 150 68,025
307 BI2HOIH 942,350 806,300 136,050
= 471,175 403, 150 68,025
Al 471,175 403, 150 68,025
02 BIIFABE 942,350 806,300 136,050
O ColgRtel A 2N 942,350,000 942,350 806,300 136,050
= 471,175 403, 150 68,025
Al 471,175 403, 150 68,025
ARBLOQUANESY(BEAY) 0 127,644 A 127,644
Al 0 127,644 A 127,644
307 2I2H0|H 0 127,644 £ 127,644
Al 0 127,644 £ 127,644
02 BIIFABE 0 127,644 £ 127,644
O ARBEOIQUA| 230 0 127,644 A127,644
Al 0 127,644 A 127,644
LOQUBESMEINFSY(BEAIY) 0 89,830 89,830
Al 0 89,830 89,830
307 BI2HOIH 0 89,830 89,830
Al 0 89,830 89,830
02 BIZHPABE 0 89,830 89,830
O =oQyZEME X 0 0 89,830 89,830
Al 0 89,830 89,830
CORIIQUTE SSAX S(2ZAY) 144,492 149,760 ~5,268
Al 144,492 149,760 15,268
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Rk
IR E
Sl

X ZH
(=]

SXIAHIA D

CSME X2

SA-E . S(E) - MEAY - BES o pJE-T =

307 2I2tol & 144,492 149,760 Nb5,268

Al 144,492 149,760 N5,268

02 It a2 x 144,492 149,760 Nb5,268
O wolmD| 2g3

ZE 144,492,000 144,492 149,760 N5,268

Al 144,492 149,760 N5,268

F2Y SEJ| e A (2 ZALY) 95,416 0 95,416

= 47,708 0 47,708

Al 47,708 0 47,708

301 LptEasg 95,416 0 95,416

= 47,708 0 47,708

Al 47,708 0 47,708

01 AISIEEE = 95,416 0 95,416

B2 = 95,416 0 95,416

= 47,708 0 47,708

Al 47,708 0 47,708

2ES0ls AEFH 1,738,577 1,733,094 5,483

= 311,635 338,726 A27,091

Al 1,320,617 1,291,884 28,733

T 106,325 102,484 3,841

ER0ts XA 8,020 8,120 A 100

203 LR =& 900 1,000 A 100

03 AZFLHR 900 1,000 A 100

O ==0ts 2 & 900,000 900 1,000 A 100

Eax0ts NEEF 8,000 6,000 2,000

Al 8,000 6,000 2,000

301 LptEasg 8,000 6,000 2,000

Al 8,000 6,000 2,000

01 AtSIEEE 8,000 6,000 2,000

O ElA0ts Z& 8,000,000 8,000 6,000 2,000

Al 8,000 6,000 2,000

2EAEIE S & 3,600 4,500 A 900

Al 3,600 4,500 A 900

301 et as 3,600 4,500 A 900

Al 3,600 4,500 A 900

01 MIBIEE X =0l= 3,600 4,500 A 900

O 2¥adIE 3 2 & 3,600,000 3,600 4,500 A 900

Al 3,600 4,500 A 900

AEAHIIERIE AIE0tS SES(EXAY) 4,770 5,460 2690

Al 4,770 5,460 2690

301 et ez 4,770 5,460 A690

Al 4,770 5,460 A 690

01 AtSIEEE = 4,770 5,460 A690
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fAM: SXAEIAD

I LOI0lS =X

ool R2S0tE UMY (Etel: &8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
O AUAHIINIE AL0LE HHBS=2
2 4,770,000 4,770 5,460 £690
Al 4,770 5,460 2690
OEE 2% N (BIAY) 116, 148 116, 145 3
= 46,459 46,458 1
Al 69,689 69,687 2
307 BI2t0|H 116, 148 116, 145 3
= 46,459 46,458 1
Al 69,689 69,687 2
02 SI2HY AT X 116, 148 116, 145 3
O 18& =YX 27 116,148,000 116, 148 116, 145 3
= 46,459 46,458 1
Al 69,689 69,687 2
NoOLSHE SYX S (EEAY) 76,800 49,440 27,360
= 33,400 24,720 13,680
Al 33,400 24,720 13,680
307 BI2t0|H 76,800 49,440 27,360
= 33,400 24,720 13,680
Al 33,400 24,720 13,680
02 SIHH AT X 76,800 49,440 27,360
O XootsHE 29Xe B 76,800,000 76,800 49,440 27,360
= 33,400 24,720 13,680
Al 33,400 24,720 13,680
KOS MEl OFS=XMA K (2EAL) 19,608 61,800 N42,192
= 13,725 43,260 129,535
Al 5,883 18,540 A 12,657
307 SI2t0|H 19,608 61,800 N42,192
= 13,725 43,260 129,535
Al 5,883 18,540 A 12,657
02 SIHAEX 19,608 61,800 N42,192
O XISOISHIE OtS=X DA XIS
23 19,608,000 19,608 61,800 N42,192
= 13,725 43,260 129,535
Al 5,883 18,540 A 12,657
IhoIE ASN(EREANY) 82,482 76,820 5,662
Al 82,482 76,820 5,662
301 LetEaa 82,482 76,820 5,662
Al 82,482 76,820 5,662
01 AFSIE &= 4513 82,482 76,820 5,662
O Jt=9e ¥ 2% 82,482,000 82,482 76,820 5,662
Al 82,482 76,820 5,662
YAOIS LS LY R (EEALY) 32,000 25,200 6,800
= 22,400 17,640 4,760
Al 9,600 7,560 2,040
301 LetEaa 32,000 25,200 6,800
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fAM: SXAEIAD

I LOI0lS =X

GOl RBS0tS AMSY (Etel: &8
SA B3 - MBAY - BES 0] & o 2/ =l HDS2

= 22,400 17,640 4,760

Al 9,600 7,560 2,040

01 ABIE =453 32,000 25,200 6,800

O §Yots ¥S2XS B 32,000,000 32,000 25,200 6,800

= 22,400 17,640 4,760

Al 9,600 7,560 2,040

YAHAZNA(BEAY) 73,500 100,000 26,500

= 51,450 70,000 18,550

Al 22,050 30,000 A7,950

307 SI2H0IH 73,500 100,000 126,500

= 51,450 70,000 18,550

Al 22,050 30,000 17,950

02 SIAHATX 73,500 100,000 26,500

O YAFHZ N 2% 73,500,000 73,500 100,000 126,500

= 51,450 70,000 A18,550

Al 22,050 30,000 A7 ,950

ZUAOLS SAXN(BEAY) 82,666 82,667 N

Al 62,000 62,000 0

= 20,666 20,667 N

301 LetE AR 82,666 82,667 AT

Al 62,000 62,000 0

= 20,666 20,667 N

01 AMSI2 X262 82,666 82,667 N

O HYots 34X 2% 82,666,000 82,666 82,667 N

Al 62,000 62,000 0

7 20,666 20,667 N

ZAIOS 24 SAIE XA (2EAY) 27,59 0 27,59

Al 23,652 0 23,652

= 3,942 0 3,942

301 LerE AR 27,504 0 27,59

Al 23,652 0 23,652

2 3,942 0 3,942

01 AtSI2H X262 27,59 0 27,594

O ZA0OS 34 BAIX X 27,504 0 27,59

Al 23,652 0 23,652

7 3,942 0 3,942

o IIHIASOLS ARINEX A (BEAY) 3,647 0 3,647

= 2,553 0 2,553

Al 1,094 0 1,004

301 LerE AR 3,647 0 3,647

= 2,553 0 2,553

Al 1,094 0 1,004

01 AtSI2H =262 3,647 0 3,647

O YYINHAASOIS A2l XS X2 AL 3,647 0 3,647

= 2,553 0 2,553

Al 1,004 0 1,004
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fAM: SXAEIAD

I LOI0lS =X

Hel: P30S A8sH (el =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

2 2,800 0 2,800

Al 2,800 0 2,800

2,800 0 2,800

Al 2,800 0 2,800

2,800 0 2,800

d=Eg N 2,800 0 2,800

Al 2,800 0 2,800

92,728 90,738 1,990

= 2,100 0 2,100

Il 33,432 33,432 0

Al 17,868 15,768 2,100

T 39,328 41,538 22,210

oMol HAE 4 - B35 92,728 90,738 1,990

= 2,100 0 2,100

Il 33,432 33,432 0

Al 17,868 15,768 2,100

7 - 39,328 41,538 N2,210

a4 =X & 23,328 25,538 ~2,210

203 ¥R =& 1,890 2,100 A210

03 A=A HIS=LH| 1,890 2,100 A210

O dadsd?ds 29 2 & 540,000 540 600 AB0

O RE2EUXNEEZ 23 Z & 810,000 810 900 290

O EAEEHARZS 23 Z & 540,000 540 600 AB0

307 21201 & 13,980 15,980 A2,000

02 2ItAAE X 8,980 10,980 A2,000
O 344 Roligd 2ZAIE 2&d &

30 0 2,000 A2,000

4,200 0 4,200

= 2,100 0 2,100

Al 2,100 0 2,100

4,200 0 4,200

= 2,100 0 2,100

Al 2,100 0 2,100

4,200 0 4,200

4,200 0 4,200

= 2,100 0 2,100

Al 2,100 0 2,100

2,891,486 2,822,567 68,919

= 1,631,300 1,610,595 20,705

Al 1,254,415 1,206,201 48,214

- 5,771 5,771 0

2,527,426 2,489,007 38,419

= 1,631,300 1,610,595 20,705

Al 890,355 872,641 17,714
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fAM: SXAEIAD

Hal: OISR 53

CHol: FOHO! AEOIN X (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 JIE o HRs2

- 5,771 5,771 0

Ho=(2HIEEZAY) 786,490 658,200 128,290

= 550,543 460,740 89,803

Al 235,947 197,460 38,487

301 etEa = 786,490 658,200 128,290

= 550,543 460,740 89,803

Al 235,947 197,460 38,487

01 ANEIBHELHI 786,490 658,200 28,290

O Z=Z(IHIA) Z 3 786,490,000 786,490 658,200 128,290

= 550,543 460,740 89,803

Al 235,947 197,460 38,487

ZoHOtSREL+S (BT AY) 11,510 139,800 A 128,290

= 8,057 97,860 A 89,803

Al 3,453 41,940 A 38,487

301 et2 4= 11,510 139,800 A 128,290

= 8,057 97,860 A 89,803

Al 3,453 41,940 A 38,487

01 ABIBEELHI 11,510 139,800 A128,290

O Ziots=2d=< 23 11,510,000 11,510 139,800 2 128,290

= 8,057 97,860 289,803

Al 3,453 41,940 A 38,487

O HE N SXAY (BEXALY) 677,584 648,005 29,579

= 474,309 453,604 20,705

Al 203,275 194,401 8,874

307 S12t01& 677,584 648,005 29,579

= 474,309 453,604 20,705

Al 203,275 194,401 8,874

05 QI2tsleta 677,584 648,005 29,579
O TOjIMAR=TAL (MBI ZSTIH)

Z2& 677,584,000 677,584 648,005 29,579

= 474,309 453,604 20,705

Al 203,275 194,401 8,874

ZOHA MRS TIAMS (AKX EBSEZAY) 16,520 7,680 8,840

Al 16,520 7,680 8,840

307 212t01& 16,520 7,680 8,840

Al 16,520 7,680 8,840

05 CIZtRAEZ 16,520 7,680 8,840
O HOHQIMENSTIAL ATTEESE

23 16,520,000 16,520 7,680 8,840

Al 16,520 7,680 8,840

ZOHA=XIAIE K& 364,060 333,560 30,500

Al 364,060 333,560 30,500

DOjIFALBAIL 2SI (BEAR) 135,500 105,000 30,500

Al 135,500 05,000 30,500

307 gI2told 135,500 105,000 30,500
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fAM: SXAEIAD

Hal: ZojI=R ST

el ZHASXAE X (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

Al 135,500 105,000 30,500

02 2ItAAE X 135,500 105,000 30,500
O HHAF=2AHES Al

Z& 135,500,000 135,500 105,000 30,500

Al 135,500 105,000 30,500

A2l & E A ,180,494 ,858,245 322,249

= ,983,501 1,927,871 55,630

Al 680,963 699,413 A 18,450

T 516,030 230,961 285,069

A 882,540 659,290 223,250

= 0 15,600 A 15,600

Al 450,000 483,600 A33,600

- 432,540 160,090 272,450

SS2EMGE (EXZALL 600,000 624,000 A 24,000

Al 450,000 468,000 A 18,000

- 150,000 156,000 6,000

401 Al HI YL SO 600,000 624,000 224,000

Al 450,000 468,000 A 18,000

T 150,000 156,000 26,000

01 Al£Hl 600,000 624,000 A24,000

O 322 MY Z & 600,000,000 600,000 624,000 A24,000

Al 450,000 468,000 A 18,000

- 150,000 156,000 26,000

TR AALY XA 1,540 4,090 A2,550

201 et 1,090 3,590 A2,500

01 At 2t2ibl 1,090 3,590 A2,500

O 1. get=ZH| 1,090 3,590 A2,500

—FEEE AHAE Zdl 230 0 2,500 A2,500

203 R4l 450 500 A50

03 A=A HRL=LH| 450 500 A50

O &= AHZ2tE3 Z & 450,000 450 500 A50

NAAMATNXNAEHA (DS ) EZAS 0 31,200 A31,200

= 0 15,600 A 15,600

Al 0 15,600 A 15,600

402 22t =01 0 31,200 A31,200

= 0 15,600 A 15,600

Al 0 15,600 A 15,600

01 2IEX=EEx 0 31,200 231,200

O XS gx3zd) ZZEO0 0 31,200 A31,200

= 0 15,600 A 15,600

Al 0 15,600 A 15,600

ANEESH LA2IAS 281,000 0 281,000

401 Al HI LS 281,000 0 281,000

01 Al£Hl 281,000 0 281,000
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fAM: SXAEIAD

M gl EAY

Sl DAY (e @
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K I & HwsZ
O XBSH 2 281,000 0 281,000
HASZO KX 2,297,954 2,198,955 98,999
= 1,983,501 1,912,271 71,230
Al 230,963 215,813 15,150
2 83,490 70,871 12,619
JHAREY 2T 20| A 188,758 104,631 84,127
= 132,130 73,241 58,889
Al 28,314 15,695 12,619
2 28,314 15,695 12,619
307 212+0IH 188,758 104,631 84,127
= 132,130 73,241 58,889
Al 28,314 15,695 12,619
- 28,314 15,695 12,619
05 PIZteIEr2 188,758 104,631 84,127
O JtAb2ry g2
188,758,000 188,758 104,631 84,127
= 132,130 73,241 58,889
Al 28,314 15,695 12,619
2 28,314 15,695 12,619
225U 23X 83,512 68,640 14,872
2 74,117 61,776 12,341
Al 9,395 6,864 2,531
301 YsrPAS 83,512 68,640 14,872
= 74,117 61,776 12,341
Al 9,395 6,864 2,531
01 A B R X253 83,512 68,640 14,872
O 2E25=uY= 23X
47 83,512,000 83,512 68,640 14,872
2 74,117 61,776 12,341
Al 9,395 6,864 2,531
2E0E X2 14,298,353 13,398,259 900,094
= 8,050,404 7,942,079 108,325
| 18,490 11,000 7,490
Al 4,564,669 4,513,052 51,617
2 1,664,790 932,128 732,662
R0t XL 13,323,860 2,495,910 827,950
= 7,660,770 7,596,960 63,810
Al 4,096,726 4,065,348 31,378
3 1,566,364 833,602 732,762
ESAE SEHI(ABIEZEAL) 521,700 520,100 1,600
Al 521,700 520,100 1,600
307 212+0IH 521,700 520,100 1,600
Al 521,700 520,100 1,600
02 QIAAMBE 521,700 520,100 1,600
O BSAlE 23| 521,700 520,100 1,600
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FH: SEXAMHI AT
g 2FHEXH
&l =0 XLt (etel: =3

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
—HENAANLHYSS L 258 A
23 10,400,000 10,400 9,000 1,400
Al 10,400 9,000 1,400
—IIEESALHEISE L 23BA
23 3,000,000 3,000 2,800 200
Al 3,000 2,800 200
HASE HSERE N (22X 9,636,000 5,280,000 4,356,000
= 5,781,600 3,600,000 2,181,600
Al 2,698,080 1,680,000 1,018,080
= 1,156,320 0 1,156,320
307 BI2t0IA 9,636,000 5,280,000 4,356,000
= 5,781,600 3,600,000 2,181,600
Al 2,698,080 1,680,000 1,018,080
= 1,156,320 0 1,156,320
02 QI2HAEE 9,636,000 5,280,000 4,356,000
O HASE AS2S2 X

23 9,636,000,000 9,636,000 5,280,000 4,356,000
= 5,781,600 3,600,000 2,181,600
Al 2,698,080 1,680,000 1,018,080
= 1,156,320 0 1,156,320
BISHIOIE E8E XB(2X 0 530,000 530,000
= 0 318,000 £318,000
Al 0 148,400 148,400
= 0 63,600 63,600
307 BI2t0IA 0 530,000 530,000
= 0 318,000 £318,000
Al 0 148,400 148,400
3 0 63,600 63,600
02 SIHP AT 0 530,000 530,000
O 25MI0tS 288 X 0 530,000 530,000
= 0 318,000 ~318,000
Al 0 148,400 148,400
2 0 63,600 63,600
HOHOIR MBS (REAS) 0 550,000 550,000
= 0 330,000 330,000
Al 0 154,000 154,000
= 0 66,000 66,000
307 SI2H0IA 0 550,000 550,000
= 0 330,000 330,000
Al 0 154,000 154,000
= 0 66,000 166,000
02 SIZHBAEE 0 550,000 550,000
O Z0HOt 24ESZ 0 550,000 550,000
= 0 330,000 330,000
Al 0 154,000 154,000
= 0 66,000 166,000
SREHOIMESZ(EEALY) 0 400,000 400,000
= 0 240,000 240,000
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fAM: SXAEIAD

g 2FHEXH

Chel: R0t X123t (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

Al 0 112,000 A 112,000

- 0 48,000 248,000

307 2120l & 0 400,000 400,000

= 0 240,000 240,000

Al 0 112,000 A 112,000

T 0 48,000 48,000

02 It aEx 0 400,000 400,000

O SR ESZ Z2E 0 0 400,000 400,000

= 0 240,000 A 240,000

Al 0 112,000 A 112,000

T 0 48,000 A48,000

HOIIIR B8 KA (2 AY) 0 56,000 A 56,000

= 0 33,600 A 33,600

Al 0 15,680 A 15,680

T 0 6,720 N6,720

307 2120l A 0 56,000 256,000

= 0 33,600 A 33,600

Al 0 15,680 A 15,680

- 0 6,720 N6,720

02 2ItBAE X 0 56,000 256,000

O stdgopis 252 A 280 0 56,000 A56,000

= 0 33,600 A 33,600

Al 0 15,680 A 15,680

- 0 6,720 N6,720

2Ess KN (EXAY) 0 2,300,000 2,300,000

= 0 1,380,000 A 1,380,000

Al 0 644,000 A644,000

- 0 276,000 A276,000

307 2120l & 0 2,300,000 /2,300,000

0 1,380,000 1,380,000

0 644,000 A644,000

0 276,000 A276,000

02 It aEx 0 2,300,000 22,300,000

oJl2eEsz A 0 2,300,000 22,300,000

0 1,380,000 1,380,000

0 644,000 644,000

0 276,000 A276,000

SESANE 2R2EF HEXJ(EAY) 110,000 0 110,000

66,000 0 66,000

30,800 0 30,800

13,200 0 13,200

307 2120l A 110,000 0 110,000

66,000 0 66,000

30,800 0 30,800

13,200 0 13,200

02 232X 110,000 0 110,000

O RF=ESANE 2RSIMENE 110,000 0 110,000




fAM: SXAEIAD

g 2FHEXH

©9l: YROH XL (crel @
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" =
= 66,000 0 66,000
Al 30,800 0 30,800
= 13,200 0 13,200
SLBEAL BSUA BSES FHX(2EAY) 196,350 0 196,350
= 117,810 0 117,810
Al 54,978 0 54,978
2 23,562 0 23,562
307 ©12H0I ™ 196,350 0 196,350
= 117,810 0 117,810
Al 54,978 0 54,978
- 23,562 0 23,562
02 QI2HAEE 196,350 0 196,350
O RLESAL BSDA ESES =YX 196,350 0 196,350
= 117,810 0 117,810
Al 54,978 0 54,978
T 23,562 0 23,562
SPIEE-EES 974,493 902,349 72,144
= 389,634 345, 119 44,515
p 18,490 11,000 7,490
Al 467,943 447,704 20,239
. 98,426 98,526 2100
S J1EE DHES L HEYXAY(2EAY) 25,700 15,000 10,700
p 17,990 10,500 7,490
Al 7,710 4,500 3,210
307 ©I2H0l M 25,700 15,000 10,700
p 17,990 10,500 7,490
Al 7,710 4,500 3,210
02 QI2YAEE 25,700 15,000 10,700
O HIINZ2 DHa= L HLYR A
2F 25,700,000 25,700 15,000 10,700
p 17,990 10,500 7,490
Al 7,710 4,500 3,210
BERIE(RRIE) HE FANDAY(BEAY) 5,600 2,400 3,200
Al 5,600 2,400 3,200
307 ©I2+0I M 3,300 0 3,300
Al 3,300 0 3,300
05 SI2t9ieta 3,300 0 3,300
O BHRLIIE(RAIE) IE I LAY
2532 3,300,000 3,300 0 3,300
Al 3,300 0 3,300
402 BIZHRH= 0| 2,300 2,400 A 100
Al 2,300 2,400 A 100
02 ©1I2HCH AL 2,300 2,400 A 100
O BRQIE(2AIE) MY FHAXNEAMY &
uxtE 23 2,300,000 2,300 2,400 2100
Al 2,300 2,400 2100
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fAM: SXAEIAD

g 2FHEXH

SC BV EBIET-ETRES (B9 &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
SIROIIE ENWMUISH XA (BZAY) 94,590 90,748 3,842

Al 94,590 90,748 3,842

301 EtEN = 94,590 90,748 3,842

Al 94,590 90,748 3,842

01 ARIEEE x5S 94,590 90,748 3,842

O 8228 & - Jud wsHl X&

23 94,590,000 94,590 90,748 3,842

Al 94,590 90,748 3,842

SIRENE = - & - DM sx2d NA(BEXZAY) 17,074 20,916 23,842

Al 17,074 20,916 A3,842

301 et24a = 17,074 20,916 A3,842

Al 17,074 20,916 A 3,842

01 AlRIEEE 2563 17,074 20,916 A3,842
O 8RE2IHE = -5 - 10 stE23Hl N&

28 17,074,000 17,074 20,916 23,842

Al 17,074 20,916 23,842

HEZHXA 20,426 20,526 A 100

203 AR 900 1,000 A 100

03 AHEFIHSFAH| 900 1,000 A 100

O HdHAEsl Hed 23 450,000 450 500 A50

O HEtASAMAS 2d 28 450,000 450 500 AB0

OISHEESXSEAHU 2 (BXAY) 7,200 0 7,200

= 3,600 0 3,600

Al 3,600 0 3,600

201 LBt A | 7,200 0 7,200

= 3,600 0 3,600

Al 3,600 0 3,600

01 AtE222|H] 7,200 0 7,200

O 1. ger3| 7,200 0 7,200

—OtsHAEESXNEHAN 24 7,200 0 7,200

= 3,600 0 3,600

Al 3,600 0 3,600

Hid S22 TXIAAE (BEZALY) 51,144 0 51,144

= 40,915 0 40,915

Al 10,229 0 10,229

301 LEtE A= 51,144 0 51,144

= 40,915 0 40,915

Al 10,229 0 10,229

01 AlRIEEE+06l= 51,144 0 51,144

O Eay 22 THEXd 51,144 0 51,144

= 40,915 0 40,915

Al 10,229 0 10,229

HY2AZH(SXAMEIAD 57,850 58,228 AN378
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SN

EN
HE: Ha
X

SRl e MBEY X4 (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
PS Tl 9,852, 158 9,882,684 £30,5%6
Al 140,441 132,450 7,991
2 9,711,717 9,750,234 £38,517
2l 5,533,778 5,642,903 A 109,125
Al 133,450 132,450 1,000
2 5,400,328 5,510,453 A110,125
WS MBHY T4 4,054,542 4,050,692 3,850
Al 25,550 25,550 0
2 4,028,992 4,025,142 3,850
SAHZRN 22l 79,410 75,560 3,850
203 R =Y 1,350 1,500 A150
03 Al =L =AY 1,350 1,500 A150
O SAFHZRA AMEZ
23 1,500,000 * 0.9 1,350 1,500 A150
307 QI2H0IH 23,800 19,800 4,000
05 9I2t9IEr3 22,000 18,000 4,000
O H2Jt HOIZ Mal+48
200,000 * 2074 4,000 0 4,000
MEHII2o RAWEE =7 1,221,209 1,336, 144 A 114,935
Al 74,900 74,900 0
2 1,146,309 1,261,244 A 114,935
HESEHNE 2 227,325 227,460 ~135
203 PR =Y 1,215 1,350 A135
03 AlMEZAR=TY| 1,215 1,350 ~135
O +Y2RAME (HANAXEIT) YLE
A 15,000 * 45% * 23] * 0.9 1,215 1,350 ~135
SASRHIIZ UAs =X 834,584 949,384 A 114,800
307 QI2H0|H 766,780 881,580 A 114,800
05 QI2reIEra 766,780 881,580 A 114,800
O SAZSRHIIS Hel $42 766,780 881,580 A 114,800
—Zsxe A 493,480,000 493,480 544,580 A51,100
—OSFE O YA (FAAL)
24 32,400,000 32,400 45,000 £12,600
—ESFE O YA(RIAIA)
A 240,900,000 240,900 292,000 A51,100
2o BZ.HLSIA R L FIHE 2=He 258,027 256,067 1,960
Al 33,000 32,000 1,000
2 205,027 224,067 960
TETA L HAGHEHIN L e 198,027 197,067 960
206 THEH| 11,828 10,868 960
01 T2l 11,828 10,868 960
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SA: AR
mu: Fawel
ool HE DE.WLHTA RK L HEHE 2hAe (Erol: @2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o HRE2
SEFCEEEEEEEESS
32,000 * 30844 960 0 960
SESHEA HEAL (BT AY) 55,000 54,000 1,000
Al 28,000 27,000 1,000
- 27,000 27,000 0
401 A EHIL 201 55,000 54,000 1,000
Al 28,000 27,000 1,000
2 27,000 27,000 0
01 Al&tt] 55,000 54,000 1,000
O SS3HEA HEAY 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
HE2IZH (FASHFD) 4,303,709 4,239,781 63,928
Al 6,991 0 6,991
- 4,296,718 4,239,781 56,937
QAR AEH(HAME ) 4,214,319 4,150,391 63,928
Al 6,991 0 6,991
- 4,207,328 4,150,391 56,937
el (BAHE D) 4,214,319 4,150,391 63,928
A 6,991 0 6,991
- 4,207,328 4,150,391 56,937
101 el H] 4,210,917 4,146,611 64,306
Al 6,991 0 6,991
- 4,203,926 4,146,611 57,315
03 RIHAZIZXNE = 4,210,917 4,146,611 64,306
O SAEAT(1Y) 23 57,315 0 57,315
O 2Z0Istd elAy| 27,962 20,971 6,991
— U2 ReE 27,962 20,971 6,991
sua94y 27,962 20,971 6,991
HasZ HFIIN 2 2EY
33 27,962,000 27,962 20,971 6,991
Al 6,991 0 6,991
- 20,971 20,971 0
203 R4l 3,402 3,780 A378
04 RA2SLRF=LH 3,402 3,780 N378
O BAMED
Z & 350,000 » 128 = 90% * 0.9 3,402 3,780 A378
Hests(#Asmn) 14,671 0 14,671
SBEXE(H28E D) 14,671 0 14,671
BEAY BT B (FABI D) 14,671 0 14,671
802 Ete+=JIEt 14,671 0 14,671
01 2NEXL=tte s 146 0 146
O Ze 220t SE2=2AY 146 0 146
02 Al - EHIEXZEtE3 14,525 0 14,525
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SN S M
M SFES AL
Ce: BEES (&9 ®M
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & oK J &= HusZ
SHE M 135,828 133,341 2,487
= 14,170 12,670 1,500
Al 12,970 11,470 1,500
- 108,688 109,201 A513
SEE St 51,851 48,986 2,865
= 11,970 10,470 1,500
Al 11,970 10,470 1,500
- 27,911 28,046 AN135
SEES 51,851 48,986 2,865
= 11,970 10,470 1,500
Al 11,970 10,470 1,500
- 27,911 28,046 A 135
sSE23 2,715 2,850 A 135
203 PR =&l 1,215 1,350 A 135
03 AIMFERLRF=EIH| 1,215 1,350 N 135
O stz JRFX| 33 1,215,000 1,215 1,350 A 135
J2IAEIE UERKD 29 XN (BXAY) 23,940 20,940 3,000
= 11,970 10,470 1,500
Al 11,970 10,470 1,500
201 LBt H| 7,000 4,000 3,000
= 3,500 2,000 1,500
Al 3,500 2,000 1,500
01 AtR22ldl 7,000 4,000 3,000
O 1. gt=ZH| 7,000 4,000 3,000
—JeAEE E8 It ool 6,300 3,300 3,000
-JgE, 82 S 3 & 5,500,000 5,500 2,500 3,000
= 2,750 1,250 1,500
Al 2,750 1,250 1,500
HY 2G| (AN 61,972 62,350 N 378
olA2HY(SE A M) 5,652 6,030 N 378
ol 2| (2 M) 5,652 6,030 N378
203 YR F&d| 3,402 3,780 N378
04 2EASIYRF=EH| 3,402 3,780 AN378
O SN PN2IHRFEH
33 3,402,000 3,402 3,780 N 378
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A XS EH
g NS3Hgds

el ANEBH 2 (el =@
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

S Z M 2,105,751 1,467,675 638,076
= 327,024 327,024 0
= 407,000 121,000 286,000
Al 500,850 241,269 259,581
T 870,877 778,382 92,495
NS EHed st 573,357 34,336 539,021
= 286,000 0 286,000
Al 252,181 0 252,181
- 35,176 34,336 840
A H2el 573,357 34,336 539,021
= 286,000 0 286,000
Al 252,181 0 252,181
T 35,176 34,336 840
Soterd & N9 ZM gdst N& 27,155 26,315 840
201 LEH2HH| 3,870 2,870 1,000
01 AFS2t2itl 3,870 2,870 1,000
O 1. get=E4| 1,000 0 1,000
—sMdE E22 MH 1,000 0 1,000
203 ¥E =&l 1,440 1,600 A 160
03 AMH=XHRFAH| 1,440 1,600 A 160
O XNY92Jietd =2 720,000 720 800 A80

O sS40/ & MHeHAEA
,000 720 800 A80
HENE ANESHUSAIS (EXALL) 477,000 0 477,000
= 286,000 0 286,000
Al 191,000 0 191,000
401 AIEHIZL 20 450,000 0 450,000
= 270,000 0 270,000
Al 180,000 0 180,000
01 Al£Hl 450,000 0 450,000
O =FEETAMINAE 450,000 0 450,000
—SSoEA Mxs 5 nAHEQ 450,000 0 450,000
& 270,000 0 270,000
Al 180,000 0 180,000
402 b= 01M 27,000 0 27,000
= 16,000 0 16,000
Al 11,000 0 11,000
01 It ELEXL 27,000 0 27,000
O QIE3EL2AIE 27,000 0 27,000
—aPAE & datE uH 27,000 0 27,000
= 16,000 0 16,000
Al 11,000 0 11,000
HENE AR SZMEMS (EZAY) 61,181 0 61,181
Al 61,181 0 61,181
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A XS EH
g NS3Hgds

S B D FE (Etel: & e
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2

402 QI XHZO|H 61,181 0 61,181
Al 61,181 0 61,181
01 SIZAXEEE 61,181 0 61,181
O 20108 MSAE £72 HZNAAL 61,181 0 61,181
—ZONF 30,000 0 30,000
B3 XFAE, MY S 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
—QIZNE AIF 21,651 0 21,651
SAgal 24 21,651 0 21,651
Al 21,651 0 21,651
RS 6,810 0 6,810
LIS S BN 24 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
DPAALA BRI A 810 0 810
Al 810 0 810
—&OIAI T 2,000 0 2,000
CFEE DA S AN 22 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
—BOIEBIAIY 450 0 450
JIANE tH2 DA 450 0 450
Al 450 0 450
— S YAMAIF 270 0 270
JPANE 2 DA 270 0 270
Al 270 0 270
WYL MTE BS 315,213 221,213 94,000
= 70,000 70,000 0
= 21,000 21,000 0
Al 81,900 74,500 7,400
2 142,313 55,713 86,600
HYHABS L FLHTE 315,213 221,213 94,000
= 70,000 70,000 0
= 21,000 21,000 0
Al 81,900 74,500 7,400
2 142,313 55,713 86,600
HLLAHS L YN=L Qe 108,613 32,613 76,000
401 Al HIL2OHY] 83,500 12,500 76,000
01 A& 83,500 12,500 76,000
O OYXTH i HS 70,000,000 * 1= 70,000 0 70,000

O MYXEH H&F el
614,124/ 1€ * 9.77€ 6,000 0 6,000
SMAE L TR 28,600 18,600 10,000
201 Lete gyl 10,600 600 10,000
01 At el 10,600 600 10,000
O 1. gerag| 10,000 0 10,000
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SN
X XH .
S Tt

el

M- B S(3H) - MRAY - BES p/E-T" =
E=g=:F SNl 463,688 226,027 237,661
= 140,000 51,000 89,000
Al 95,000 41,000 54,000
- 228,688 134,027 94,661
S8 NE28 &4 345,657 164,122 181,535
& 140,000 51,000 89,000
Al 95,000 41,000 54,000
- 110,657 72,122 38,535
HE Hu 322,365 140,830 181,535
& 140,000 51,000 89,000
Al 95,000 41,000 54,000
- 87,365 48,830 38,535
sSHo S 37,365 38,830 A 1,465
203 R4l 13,185 14,650 A 1,465
03 AIMF=EARE 13,185 14,650 A1,465
O ZA= AIH 23 10,935,000 10,935 12,150 A1,215
O sl Al 2& 2,250,000 2,250 2,500 A250
HEl0lES 7Y HEASE (BEXAL) 200,000 40,000 160,000
& 100,000 20,000 80,000
Al 50,000 10,000 40,000
- 50,000 10,000 40,000
401 Al&HI LR OHYI 200,000 40,000 160,000
= 100,000 20,000 80,000
Al 50,000 10,000 40,000
- 50,000 10,000 40,000
01 Al&H| 200,000 40,000 160,000

O HelolEs+49 i« BAH-E2-F
o4 -

40,000,000 * 5J4 2 200,000 40,000 160,000
= 100,000 20,000 80,000
Al 50,000 10,000 40,000
- 50,000 10,000 40,000
SADEESR HEA 80,000 62,000 18,000
= 40,000 31,000 9,000
Al 40,000 31,000 9,000
401 Al &HIL 201 80,000 62,000 18,000
& 40,000 31,000 9,000
Al 40,000 31,000 9,000
01 Al&HI 80,000 62,000 18,000
O WSA & 23 80,000,000 80,000 62,000 18,000
= 40,000 31,000 9,000
Al 40,000 31,000 9,000
A 220 Ex(=2 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
401 Al&HI LS04I 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
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ESEIn
Worole 2 o2 2
Ol TABE AN 9 &
SN YO (BH) - MBAY - BYS k<L 2
el 2,843,880 2,191,387 652,493
=2 4,974 4,974 0
3 720,000 720,000 0
Al 744,324 1,093,444 650,880
2 374,562 372,969 1,613
Lol Y = 2 673,048 2,022,708 650,340
= 4,974 4,974 0
2 705,000 705,000 0
Al 734,324 1,083,444 650,880
2 228,750 229,290 540
OIEE TAIBY T4 506,682 1,856,782 649,900
= 3,629 3,629 0
=l 705,000 705,000 0
Al 725,125 1,075,125 650,000
2 72,928 73,028 A100
HLror® 2o 2 DSEX 40,528 40,628 A100
203 HREXY| 900 1,000 A100
03 AlMZ=ZRETY| 900 1,000 A100
O THLHOIZ AIRZETIH ZE 1,000,000 * 90% 900 1,000 A100
EANK LA EE (BEAY) 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
401 AlEHIL 2] 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
01 A& 200,000 0 200,000
O E+HNHASH ALY
200,000,000 * 141 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
YOS SHUSHUY BYPEE B4 BL(SFA 300,000 0 300,000
&)
Al 300,000 0 300,000
401 AEHILR ] 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
01 Al 300,000 0 300,000
O YOS 2ASHUY 2HZS B4 - 22
=) 500,000 * 600 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
OIS ZRMAYR AY B4 - HA(SEAY) 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
401 AlEHIL 2] 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
01 A& 150,000 0 150,000
O ZOIE BUUELH LN B2 BYIA
500,000 * 300 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
Dlgrel (e oE 2a 166,366 165,926 440
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M e
A YL o
ool el (e CR-E
M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abou pJE-T =
= 1,345 1,345 0
Al 9,199 8,319 880
- 185,822 156,262 A 440
glgtesd | 146,138 146,238 A 100
203 HRF 900 1,000 A 100
03 AlZz= 900 1,000 A 100
O oy
1,000,000 * 90% 900 1,000 A 100
ae=AE 1,980 4,200 A2,220
Al 990 2,100 A1,110
T 990 2,100 A1,110
401 AIEHIER 1,980 4,200 A2,220
Al 990 2,100 A1,110
- 990 2,100 A1,110
01 Al&HI 1,980 4,200 N2,220
O Hl&s 23 1,980,000 1,980 4,200 N2,220
Al 990 2,100 A1,110
- 990 2,100 A1,110
LU AdSAIE SEME ME(EXAE) 3,000 4,500 A 1,500
Al 1,500 2,250 AT750
- 1,500 2,250 AT750
401 Al &l 3,000 4,500 A 1,500
Al 1,500 2,250 AT750
- 1,500 2,250 AT750
01 Al&HI 3,000 4,500 A 1,500
O Hla3
2 & 3,000,000 3,000 4,500 A 1,500
Al 1,500 2,250 AT750
- 1,500 2,250 AT750
ggI=Xdl s 32 2,180 3,410 A1,230
= 511 511 0
Al 597 597 0
T 1,072 2,302 A 1,230
301 Loreal 2,180 3,410 A 1,230
= 511 511 0
Al 597 597 0
T 1,072 2,302 A 1,230
10 #HALA 2,180 3,410 A 1,230
O oig
0,000 » 218H 2,180 3,410 A1,230
= 511 511 0
Al 597 597 0
T 1,072 2,302 A1,230
2 2 A= 8,290 4,800 3,490
Al 4,140 2,400 1,740
T 4,150 2,400 1,750
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SN AED
HE: Fe 9 K AAE He
el Fel 9 XeAlE e (Sl a2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off & o4 o s HRE2
A= D} 577,167 78,706 498,461
A 148,000 0 148,000
2 429,167 78,706 350,461
Feh o XA 177,440 29,100 148,340
A 148,000 0 148,000
2 29,440 29,100 340
FeQ XoAE e 177,440 29,100 148,340
A 148,000 0 148,000
2 29,440 29,100 340
ASHT AM35 £ 9,440 9,100 340
201 B2 ) 2,225 1,750 475
01 ARl 2,225 1,750 475
O 1. ger+st 2,225 1,750 475
—SIYR(HN)SL+4E
A 3,000 * 1002 300 150 150
— M= DX A FIE 65 * 5,000% 305 0 35
203 PREZH| 1,215 1,350 A135
03 AMFEHYLETY| 1,215 1,350 A135
O AE9INE L FLOIV S FolEYs 2
5l A3 1,215,000 1,215 1,350 A135
TEARS BATUAL(2EAY) 100,000 0 100,000
A 100,000 0 100,000
401 Al&HI2L=THY| 100,000 0 100,000
A 100,000 0 100,000
01 A&l 100,000 0 100,000
O =$ASS SAZHIMY 5,000,000 * 205 100,000 0 100,000
A 100,000 0 100,000
Bl - 2Ot FUIAF (BEAY) 48,000 0 48,000
A 48,000 0 48,000
401 AlEBIZ 2 ThY| 48,000 0 48,000
A 48,000 0 48,000
01 Al 48,000 0 48,000
O B2t BHIAMY 9,600,000 * 5% 48,000 0 48,000
A 48,000 0 48,000
HIY 2SR (AE D) 49,336 49,606 ~270
ol 2| (A 2,430 2,700 ~270
ol 2| (A 2,430 2,700 A270
203 PREZH| 2,430 2,700 A270
M PHEYLLET 2,430 2,700 £270
O A= 3 2,430,000 2,430 2,700 A270
WP s (ASD) 350,391 0 350,391
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fA AL
M TAL22

oSl CRY 2E (el @
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
A& 4,131,288 3,993, 125 138,163
= 420,000 420,000 0
Al 1,659,490 1,565,360 94,130
T 2,051,798 2,007,765 44,033
SZAE2e 3,037,932 2,919,267 118,665
Al 1,180,487 1,081,672 98,815
- 1,857,445 1,837,595 19,850
2 HE 2,082,700 1,952,700 130,000
Al 1,110,000 1,000,000 110,000
- 972,700 952,700 20,000
C2EH & FUBEAAZ 972,700 952,700 20,000
401 Al HI YL SO 972,700 952,700 20,000
01 Al£HI 968,000 948,000 20,000
O 2UHE=Z AKX B 90,000 70,000 20,000
—E2EE B4 Z& 90,000,000 90,000 70,000 20,000
St=2tH i - ESAHEZALY) 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
401 A EHIL 204 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
01 Al&H| 70,000 0 70,000
O ot=2tH i - Ex3At 200,000 * 350m 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
2009 ZAIDIZ=AIES HdEG EIHEZMY) 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
202 O 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
03 =2AHL0HI 6,000 0 6,000
O SAIIZALE HFX A8t
1,000,000 » 69 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
401 AIEHIZ 208 34,000 0 34,000
Al 34,000 0 34,000
01 Al£Hl 34,000 0 34,000
O Z0ls 418-18H X2 1A E2EH| 34,000 0 34,000
—WE S0l 150,000 = 140m 21,000 0 21,000
Al 21,000 0 21,000
—ASP Eaf 2 B 1,500,000 * 8.6666@ 13,000 0 13,000
Al 13,000 0 13,000
SAIH = 2tel 32,216 25,876 6,340
Al 6,490 0 6,490
- 25,726 25,876 A 150
SE2HO TAIAHE 22 25,726 25,876 A 150
203 ¥R =& 1,350 1,500 A 150
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fA AL
M TAL22
Chelr TAIAHE 2

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

03 A= R =AY 1,350 1,500 A150
O TAEZYE 2 2L =X

247 1,350,000 1,350 1,500 A150

ST AR R (SEAY) 6,490 0 6,490

Al 6,490 0 6,490

sty 6,490 0 6,490

Al 6,490 0 6,490

01 A2l 6,490 0 6,490

O 1. geragy| 6,490 0 6,490

—HYR SRS oMl 500 0 500

Al 500 0 500

—2BE 2w 250 * 2,000% 500 0 500

Al 500 0 500

—=2ABX 900 0 900

A4 18,000 * 508 A 900 0 900

Al 900 0 900

~DRIED ARE 3,750 0 3,750

DRIy £ 250,000 * 1574 3,750 0 3,750

Al 3,750 0 3,750

—SAESI| EUY 200,000 * 24 400 0 400

Al 400 0 400

—NREE(Z2AH 9) 440 0 440

Al 440 0 40

& 9 JjEay e 923,016 940,691 A17,675

Al 63,997 81,672 A17,675

2 859,019 859,019 0

HOY R (BEAL 23,997 41,672 A17,675

Al 3,997 21,672 A17,675

2 20,000 20,000 0

ok 2 o bl 23,997 41,672 A17,675

Al 3,997 21,672 A17,675

2 20,000 20,000 0

z2 ) 23,997 41,672 A17,675

. 2223 2 MAl 3,997 11,672 AT,675

oD ®MI|B 3,997 11,672 A7,675

NEE223 23 1,918,000 1,918 9,593 A7,675

Al 1,918 9,503 A7,675

O 3. NEFHIRXHI 20,000 30,000 ~10,000

—ZOIGIABEIE RXHl FF 20,000,000 20,000 30,000 £10,000

Al 0 10,000 £10,000

3 20,000 20,000 0

(A& D) 208,795 213,858 A5,063

Al 39,003 43,688 A4,685

2 160,792 170,170 ~378

HI (21 D) 136,093 141,156 A5,063
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A EXEED
g e NA2e

Siel: NEBHYR 2 (=E L
S BB SR(SH) - HRAY - BAS arey p/E-T" %
SR 150,597 131,157 19,440

£ 19,860 0 19,860

Al 14,500 14,500 0

- 116,237 116,657 N420

S&s XF 22 100,812 81,102 19,710
= 19,860 0 19,860

Al 14,500 14,500 0

T 66,452 66,602 A 150

HEYR =& 100,812 81,102 19,710
s 19,860 0 19,860

Al 14,500 14,500 0

- 66,452 66,602 A 150

et HE 3 Al 25,092 25,242 A 150
03 R =& 1,350 1,500 A 150
03 AMF=XHSLFEH| 1,350 1,500 A 150
O g3 1,350,000 1,350 1,500 A 150
SEAMY =& 43,720 23,860 19,860
£ 19,860 0 19,860

- 23,860 23,860 0

401 Al&HI LSO 19,860 0 19,860
£ 19,860 0 19,860

01 AlZHI 19,860 0 19,860
O E2g=4 19,860 0 19,860

= 19,860 0 19,860

HY2HHH(EXNFE 49,785 50,055 A270
ARIH(EXH 2,430 2,700 A270
A2YHI(EX 2,430 2,700 A270
203 YR =& 2,430 2,700 A270
04 FN2EY 2,430 2,700 A270
O EXNEE 2 & 2,430,000 2,430 2,700 A270
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DS A2t
S AIEE 3

P E20ls ®AE 2l

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 7|5 o =2
| 1,235,498 1,131,035 104,463
Al 319,409 200,500 118,909
- 916,089 930,535 A 14,446
t8 Zl 89,939 90, 159 A 220
Al 500 500 0
2 89,439 89,659 A220
2Js |A & 22 57,480 57,610 2130
o o= 15,184 15,314 2130
203 ¥R =&l 1,170 1,300 A130
03 AMHEFIHRF 1,170 1,300 A 130
O YLEY Y AIBET
2 & 1,300,000 * 90% 1,170 1,300 A 130
se@nSs Y& 32,459 32,549 A0
Al 500 500 0
- 31,959 32,049 A0
2N sE Hdl ¥ &g 31,959 32,049 290
203 ¥R =&l 810 900 290
03 AMF=EARE 810 900 290
O =92D o &
900,000 * 90% 810 900 A0
=3 23 616,997 516, 138 100,859
Al 318,909 200,000 118,909
- 208,088 316,138 A 18,050
telol ==& 2tel 416,997 316, 138 100,859
Al 118,909 0 118,909
2 298,088 316,138 18,050
==& 23 & 2 298,088 316,138 A 18,050
203 R4l 450 500 A50
03 AIMFXHLRE 450 500 A50
O ez 2 B =7
Z2 & 500,000 = 90% 450 500 A50
401 Al&HIZL=RCHYI 66,600 84,600 A 18,000
01 Al&EHI 66,600 84,600 A 18,000
O ZorRloi+S% Y7 =2 HAD &X
2 & 2,000,000 2,000 20,000 A 18,000
SIS A2 63,009 0 63,009
Al 63,009 0 63,009
101 Q14| 7,981 0 7,981
Al 7,981 0 7,981
04 JIZHMIZ2XSE 7,981 0 7,981
O Hasm 43 =9 7,981 0 7,981
-8y 7,113 0 7,113
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SN
X XH .
S Tt

ok

S A2l

SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao 2t
E] 46,789 * 2% * 62 5,802 0 5,802
Al 5,802 0 5,802
CER 46,789 * 22 * 12 1,123 0 1,123
Al 1,123 0 1,123
x=be 46,789 * 2% * 2 188 0 188
Al 188 0 188
—aeE 2 868 0 868
201013 7,113,000 * 4.5% 321 0 321
Al 321 0 321
20124 7,113,000 * 2.54% 181 0 181
Al 181 0 181
CoIR | o3
181,000 * 4.78% 9 0 9
Al 9 0 9
ST 7,113,000 * 3.71% 264 0 264
Al 264 0 264
nERERY3 7,113,000 * 1.3% 93 0 93
Al 93 0 93
201 Yer2g| 28,468 0 28,468
Al 28,468 0 28,468
01 AtR2relH] 19,718 0 19,718
O 6. U2 19,718 0 19,718
— ot st E A 15,718 0 15,718
W= o) 15,718 0 15,718
Al 15,718 0 15,718
—HESTAS FUIS FHIYRH(ZAD])

500,000 * 42 * 2} 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
02 2Z2YHl 8,750 0 8,750
O 4. &g & 8,750 0 8,750

— 11944 X0 bl Rl
2,187,500 * 4CH 8,750 0 8,750
Al 8,750 0 8,750
301 YsrEAS 1,560 0 1,560
Al 1,560 0 1,560
12 JIEtE A2 1,560 0 1,560

O #usl o S Ayl
2,000 * 13% * 602 1,560 0 1,560
Al 1,560 0 1,560
401 AEHIL S0 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
01 Al 25,000 0 25,000
O W48 NE2Y U S3IHY| 25,000 0 25,000
L E-Ll 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
—Ep147| 15,000 0 15,000
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A 23 AR
g d8 93 =29

=Rl oge2g # FgEs A

0
[
£
_>||_|
10

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HIREY
Ol 3| At 1t 548,965 543,380 5,585
S8 o3 2 495,382 489,332 6,050
ol ¥ oJ¥Es XA 495,382 489,332 6,050
o323 & 2 52,804 42,704 10, 100
201 B3| 35,474 24,674 10,800
01 AtR 22/t 35,474 24,674 10,800
O A g2t 10,000 0 10,000
O o3 I = 100,000 * 8F 800 0 800
203 HRF&H| 6,300 7,000 A700
03 AIMZ=XHSZ=EH| 6,300 7,000 AT700
O 2 AtR 0 HRFEH| Z2& 2,700,000 2,700 3,000 A 300
O H234 gRF4H| 2 & 3,600,000 3,600 4,000 2400
o|Zgs N 411,086 415,136 24,050
205 2/3/H| 408,736 412,786 24,050
06 JI&22HHRF&H] 36,450 40,500 A4,050
o9 % 23 23,328,000 23,328 25,920 AN2,592
O ®o% Z & 11,664,000 11,664 12,960 A1,296
O uzsq 3% 2 & 1,458,000 1,458 1,620 2162
HY2HZHI (2SI ALR D) 53,583 54,048 A 465
0121 21| (218 AL D) 4,179 4,644 2465
oIFA2HHI (IS AR ) 4,179 4,644 N465
203 HRF&Hl 4,179 4,644 A 465
02 FRAINMAHRFAH| 7 864 N8BT

O ABARD FANMYDZY)

23 777,000 77 864 N8BT
04 SN2ILRFAHI 3,402 3,780 A378
O 23 AR 2 & 2,430,000 2,430 2,700 A270
O H=sad 2 & 972,000 972 1,080 A 108
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S BAL
M 0 AY 52X
CHol AYB XY EABY T4 (Etel: & e)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
SAL 4,173,562 4,033,068 140,494
= 63,937 63,937 0
p 1,047,669 002,887 44,782
Al 1,828,000 818,326 9,674
= 1,233,956 147,918 86,038
7ol AY X 985,335 885,289 100,046
= 63,937 63,937 0
p 1,047,669 002,887 44,782
Al 1,828,000 818,326 9,674
2 1,045,729 000, 139 45,590
242 479,548 467,633 11,915
p 83,543 87,698 845
Al 076,888 071,073 5,815
= 314,117 308,862 5,255
SEIGEINED 106,718 108,896 ~2,178
p 53,359 54,448 A 1,089
Al 53,359 54,448 A 1,089
21,588 24,516 ~2,928
p 10,794 12,258 A1,464
Al 10,794 12,258 A1,464
20,988 23,716 N2,728
2 20,278 22,706 £2,428
—-3¢i2ed 222 M= 8,500 8,000 500
ez 2 500 * 2F + 2,00004 2,000 3,000 A 1,000
p 1,000 1,500 A500
Al 1,000 1,500 A500
2o 22
ZH 1,500 « 25 * 1,50004 4,500 3,000 1,500
p 2,250 1,500 750
Al 2,250 1,500 750
2oZelY SYSE(MMLRE 238 S
) P ZJ 1,978,000 1,078 1,906 72
p 989 953 36
Al 989 953 36
—ASZE ¢ SEEAR NN
23 500,000 * 67 3,000 5,000 A2,000
p 1,500 2,500 A 1,000
Al 1,500 2,500 A1,000
—2CI0HIE S2EXE M
23 1,000,000 * 20H 2,000 3,000 A1,000
p 1,000 1,500 A500
Al 1,000 1,500 A500
03 2g+¢ 500 800 A300
—2¢RS YAEY  FH 100,000 * 53 500 800 £300
p 250 400 A150
Al 250 400 A 150
02 BB 600 800 A200
O 3. AIEEHISAI 600 800 A 200
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M BAA
20 42 A
Chel: A8 XY 2A83 =4 A
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh R
-3¢ 224 0= =2l
3 & 600,000 600 800 2200
Jl 300 400 A 100
Al 300 400 A 100
202 O4dl 800 1,000 A 200
Il 400 500 A 100
Al 400 500 A 100
01 =LHAOYI 800 1,000 A 200
O SSAY ns ¥ BoHe A
Z & 200,000 = 43 800 1,000 A 200
Il 400 500 A 100
Al 400 500 A 100
203 ¥ =&l 1,100 500 600
P 550 250 300
Al 550 250 300
03 AIBFXYRFEH| 1,100 500 600
O Ead Sdns 29 200,000 * 33 600 0 600
p) 300 0 300
Al 300 0 300
301 Let2a= 2,900 3,000 A 100
Il 1,450 1,500 A50
Al 1,450 1,500 A50
10 SAIAHIEA S 900 1,000 A 100
O &AL s 2 AHOIL &4
23 150,000 * 63 900 1,000 A 100
Jl 450 500 A50
Al 450 500 A50
405 XtotsE SHI 700 250 450
Il 350 125 225
Al 350 125 225
01 HMHSEFSHI 700 250 450
O 3¢selda o eledl 2 250 0 250
) 125 0 125
Al 125 0 125
O 3d3elde & =t 200 0 200
Jl 100 0 100
Al 100 0 100
XNASs HABEY A (BEA) 64,600 66,500 A1,900
Jl 32,300 33,250 A950
Al 16,150 16,625 NA4T75
- 16,150 16,625 N4T5
101 1A 22,500 22,500 0
) 11,250 11,250 0
Al 5,625 5,625 0
T 5,625 5,625 0
03 RIAHAZZNE = 1,500 0 1,500
O 2SHEUM BH S 1,500 0 1,500
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M BAA
20 42 A
Chel: A8 XY 2A83 =4 (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh s
Jl 750 0 750
Al 375 0 375
T 375 0 375
04 J12tM=2 21,000 22,500 A 1,500
O NS BHOHE ALY o2 L(4LHEE
Z8) 21,000 22,500 A 1,500
—g 33 1,500,000 1,500 3,000 A 1,500
Jl 750 1,500 AT50
Al 375 750 A375
T 375 750 A375
201 L2249y 35,400 40,800 ~5,400
Jl 17,700 20,400 ~2,700
Al 8,850 10,200 1,350
- 8,850 10,200 A 1,350
01 AtR2ely 31,500 36,400 ~4,900
O 1. Let=24| 30,470 35,370 24,900
—HAMEAADNA T2 2| 4,700 6,700 A2,000
228 2RESF(BEX) 8)
23 250,000 * 43] 1,000 2,000 ~1,000
Jl 500 1,000 A500
Al 250 500 A 250
- 250 500 2250
-2II2S EEE b 7Y
Z& 4,000 = 2504 1,000 2,000 A 1,000
Jl 500 1,000 A 500
Al 250 500 A 250
T 250 500 A250
— 2 IRESE FY(HASS YA
2 8) Z2& 1,100,000 1,100 2,000 A900
P 550 1,000 A450
Al 275 500 N225
T 275 500 A225
—dLdaad g2 7Y 6,050 8,050 ~2,000
A =X Z& 2,000 = 1,0000H 2,000 4,000 A2,000
) 1,000 2,000 A 1,000
Al 500 1,000 A500
T 500 1,000 A500
02 3323l 2,000 2,500 A500
O 3. AIEEHIRXIHI 2,000 2,500 A500
—HEsaEa Zdl =4 Z& 2,000,000 2,000 2,500 A 500
Jl 1,000 1,250 A250
Al 500 625 N125
T 500 625 A125
401 AIEHIZL 20U 3,000 0 3,000
Jl 1,500 0 1,500
Al 750 0 750
T 750 0 750
01 Al£HI 3,000 0 3,000
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M BAA
20 42 A
Chel: A8 XY 2A83 =4 A
SN -3 - SRA(ZAH) - MFA &hoh I8N &
Al 2,500 0 2,500
12 JIEtE o= 2,500 0 2,500
O 20l1s XS AL
00 * 2500t 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
307 2120l & 500 0 500
Al 500 0 500
02 QI2tFAEX 500 0 500
O g2= & AMdlA 500 0 500
Al 500 0 500
401 Al HI LS 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
01 Al&HI 2,000 0 2,000
O Z2E F=HEEN 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
O HagX Ald &X 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
S MY (EXAY) 1,263 0 1,263
Jl 884 0 884
Al 379 0 379
307 2120l 1,263 0 1,263
p) 884 0 884
Al 379 0 379
01 A= =H 1,263 0 1,263
O SSM(HHEH 1,263 0 1,263
Jl 884 0 884
Al 379 0 379
B2AI|12 PCS 2t HEAL(EZAY) 4,000 0 4,000
P 2,000 0 2,000
- 2,000 0 2,000
405 KHAHE SH 4,000 0 4,000
Jl 2,000 0 2,000
T 2,000 0 2,000
01 MARESF=H 4,000 0 4,000
OPC s =t 7= 1,000,000 = 4CH 4,000 0 4,000
Jl 2,000 0 2,000
- 2,000 0 2,000
HOHFI1E XEE A2 1,959, 191 1,871,066 88,125
= 63,937 63,937 0
Jl 850,420 806,483 43,937
Al 667,466 663,607 3,859
- 377,368 337,039 40,329
Mot X2l (B EALY) 16,040 14,174 1,866
Jl 8,020 7,087 933
Al 4,010 3,544 466
- 4,010 3,543 467
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M BAA
20 42 A
EHel: MoF01E S Ad2e (98
£ - SHRI(EAH) - NEAY - BE= Off &F K I8N &
10,866 9,000 1,866
Jl 5,433 4,500 933
Al 2,716 2,250 466
- 2,717 2,250 467
10,866 9,000 1,866
LEX o -2 Z& 10,866,000 10,866 9,000 1,866
p) 5,433 4,500 933
Al 2,716 2,250 466
T 2,717 2,250 467
clArE (ZHIE = AY) 226,690 225,510 1,180
p) 113,345 112,755 590
Al 56,973 56,677 296
T 56,372 56,078 294
225,490 224,310 1,180
Il 112,745 112,155 590
Al 56,373 56,077 296
- 56,372 56,078 294
I22XSE=+= 225,490 224,310 1,180
JHeIAY dgolel QlAHI(4AUHES
225,490 224,310 1,180
Z& 21,009,500 ~ 8% 168,076 166,896 1,180
Jl 84,038 83,448 590
Al 42,020 41,724 296
T 42,018 41,724 294
A (A2 ZAI) 24,575 24,324 251
Al 7,372 7,297 75
T 17,203 17,027 176
6,951 6,700 251
Al 2,085 2,010 75
T 4,866 4,690 176
6,951 6,700 251
=l 5,651 5,400 251
& ERESE 7Y FE 2,251,000 2,251 2,000 251
Al 675 600 75
- 1,576 1,400 176
ZIIBAHEZ=ALY) 2,932 3,088 N 156
Il 1,466 1,544 AT8
Al 733 772 A39
- 733 772 A39
0 280 ~280
Jl 0 140 2140
Al 0 70 AT0
- 0 70 AT0
01 AtR2teld] 0 280 A 280
O 1. Let=24| 0 280 A 280
—FZ ¥ EE2S MH 2380 0 280 A 280
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M BAA
20 A
SRl dOof=ED g Az A
A - SHRI(EAH) - NEAY - BE= &hoh R
Jl 0 140 A 140
Al 0 70 AT0
T 0 70 AT0
307 2,932 2,808 124
Il 1,466 1,404 62
Al 733 702 31
T 733 702 31
01 2,656 2,808 A 152
& X7 2 & 2,656,000 2,656 2,808 N 152
P 1,328 1,404 NTB
Al 664 702 A38
- 664 702 N38
05 276 0 276
=ESEENP) ?E 276 0 276
Jl 138 0 138
Al 69 0 69
T 69 0 69
0l=0t Ol&t0t OJEHl XA (2=AtY) 39,181 41,149 A 1,968
Il 19,591 20,575 A 984
Al 9,795 10,287 N492
- 9,795 10,287 N492
307 39,181 41,149 A 1,968
Il 19,591 20,575 A984
Al 9,795 10,287 AN492
T 9,795 10,287 N4Q2
01 39,181 41,149 A 1,968
ddd 0l&0F 2z X
23 39,181,000 39,181 41,149 A 1,968
Il 19,591 20,575 N 984
Al 9,79 10,287 AN492
- 9,795 10,287 N492
A S UALOI gotzteldl N (B=AY) 21,860 22,784 N924
P 10,930 11,392 N462
Al 5,465 5,696 A 231
- 5,465 5,696 A 231
307 21,860 22,784 N924
Il 10,930 11,392 N4B2
Al 5,465 5,696 A231
T 5,465 5,696 A 231
01 21,860 22,784 N924
HOAOIA & sot2eld] XIS
2 & 21,860,000 21,860 22,784 N924
P 10,930 11,392 N462
Al 5,465 5,696 A 231
- 5,465 5,696 A 231
EYRL Al NJ(Ex 117,252 117,252 0
Il 58,626 58,626 0
Al 29,313 29,313 0

_72_




M BAA
20 42 A
EHel: MoF01E S Ad2e (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
T 29,313 29,313 0
101 Q1A 16,020 9,300 6,720
Il 8,010 4,650 3,360
Al 4,005 2,325 1,680
- 4,005 2,325 1,680
04 JIZtHZE2NSE=> 16,020 9,300 6,720
O SLRLXAANY A2UUUNEE L)
Z& 16,020,000 16,020 9,300 6,720
Jl 8,010 4,650 3,360
Al 4,005 2,325 1,680
T 4,005 2,325 1,680
307 GI12t0ld 101,232 107,952 N6,720
Jl 50,616 53,976 A3,360
Al 25,308 26,988 A 1,680
T 25,308 26,988 21,680
01 242l 101,232 107,952 N6,720
O EgR2AsH N 23 101,232,000 101,232 107,952 N6,720
P 50,616 53,976 A3,360
Al 25,308 26,988 A 1,680
- 25,308 26,988 1,680
Lol - Zojel RAALE(EXAY) 165,040 92,300 72,740
Il 82,520 46,150 36,370
T 82,520 46,150 36,370
307 Q12told 165,040 92,300 72,740
P 82,520 46,150 36,370
- 82,520 46,150 36,370
01 A= =H 165,040 92,300 72,740
O ol - Zojel RAZ2e (MR
2 & 750,000 = 50t 37,500 19,500 18,000
Il 18,750 9,750 9,000
- 18,750 9,750 9,000
O o - Zojel AL 2L (F22X)
Z& 1,190,000 » 1062 126,140 71,400 54,740
Jl 63,070 35,700 27,370
T 63,070 35,700 27,370
PR U RO ESH LAY (EXAY) 208,496 193,360 15,136
Jl 104,248 96,680 7,568
Al 52,124 48,340 3,784
- 52,124 48,340 3,784
201 EH2HH| 11,000 10,200 800
Jl 5,500 5,100 400
Al 2,750 2,550 200
T 2,750 2,550 200
01 AtR2teld] 11,000 10,200 800
O 1. get=24] 8,660 8,360 300
—N=SEY ¥ HakEe A28 7Y
33 7,660,000 7,660 7,360 300
p) 3,830 3,680 150




M BAA
20 42 A
Rl diEoIE REY A 2e chel &R
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N R
Al 1,915 1,840 75
T 1,915 1,840 75
O 4. 1=l 740 240 500
—FAA A2 at=)
Z& 740,000 740 240 500
p) 370 120 250
Al 185 60 125
T 185 60 125
202 Oddl 700 500 200
Jl 350 250 100
Al 175 125 50
T 175 125 50
01 =LHAOYI 700 500 200
O g2EeA s 2 3|9 &4
23 100,000 * 73] 700 500 200
Jl 350 250 100
Al 175 125 50
- 175 125 50
307 2I2tol™ 155,496 141,360 14,136
Jl 77,748 70,680 7,068
Al 38,874 35,340 3,534
- 38,874 35,340 3,534
01 =22 F=H 155,496 141,360 14,136
O 25434 S(LUR, R0 tHa)
23 155,496,000 155,496 141,360 14,136
Il 77,748 70,680 7,068
Al 38,874 35,340 3,534
- 38,874 35,340 3,534
dzg o & 2E 2el 546,596 546,590 6
Il 108,706 108,706 0
Al 83,646 83,646 0
T 354,244 354,238 6
KRIULES 138,329 138,323 6
307 2I2tol™ 132,870 132,864 6
01 SI2€ <2l 132,870 132,864 6
O Rz HYES 4= 42,150 127,644 N85,494
—QERUTHRE) 23 9,000  3,834H 34,506 120,000 A 85,494
O R2 0g 85 434l 85,500 0 85,500
—QUERAUIH(RZ) 9,000 * 9,500 85,500 0 85,500
HY2IHH(BEAHAL) 146,961 147,779 N818
ol I(BH ) 7,372 8,190 A818
lA2IEHI(EAH L) 7,372 8,190 N 818
203 ¥ =&l 7,372 8,190 N 818
01 D22 YRFH| 2,673 2,970 N297
O 2H2F Z2& 2,673,000 2,673 2,970 A297

_74_




oF
R’

ok
o]

<~
<
H &
=

D
f0 o
30 30

<4 OH OH

RO &r

H %0 o)

SN

X XH
(== B
&

e

n0

KIo

Bl w

A122
A122
A 399
A 399

41,266

41,266

41,266

41,266
24,484
2,195

547
253
3,584

19

2,025
210

155
13,434

1,373
500

93
96

16,782

1,098

547

64
1,792

19
10

1,013

11

105

132
209
687
250
700
6,803
2,157

1,185

1,224
1,224
3,996
3,996

=
o

s

<J

1,102
1,102
3,597
3,597

41,266

41,266

41,266

41,266
24,484
2,195

547
253
3,584

19

2,025
210

155
13,434

1,373
500

93
96

16,782

1,098

547

64
1,792

19
10

1,013

105
132
209
687
250
700
6,803
2,157

1,185

23 1,101,600

d

X
(bl

02 HEIMMHPE

KJ
Kt
a-
&)l
80
0H
3

I+

23 3,596,400

4
i
it
o
o
o+

<
)

i

&l
iy

<
&l
iy

o

o)
oJ
KJ
0
KD
ol

KA
H

O NSt HLHEHIN S ALS

30
OH
ar
i

&)
no

0

ok

O Mot 2l At

.

Al
ol
Rl

£l
il
H

<0

2|

=

o

O dddUHA0le & =ot2elbl Xl

)

O NS SatABHE NS AL

30
O

ar

i
)]
ro

0

ak

A
=

t

[und

o_l}\

e

Azt Xl

[gd]

ar

ol
ol

i
iy

~0

2|

=

o

eldl X

t

FOR2

=

f2te| Ak

O d3diiAole &

O Mot

ol

%0
ol
)
IS
Al

kio

<J

_75_




SH: SN
Y $APCHT 29
ool W - 23 FBAUA M2 CRSE
SA - SR(E) - HRAY - BES plEFL HIRE
SN2 428,089 433,449 A5,360
= 18,600 18,600 0
Al 53,600 58,600 A5,000
- 355,889 356,249 A 360
cAAEM2 2 310, 126 315,276 A5,150
= 18,600 18,600 0
Al 53,600 58,600 5,000
- 237,926 238,076 A 150
w= Zst - FEAMHA WS 310,126 315,276 A5,150
= 18,600 18,600 0
Al 53,600 58,600 25,000
- 237,926 238,076 A 150
wet - usdH 2Y 26,145 26,295 A 150
203 ¥E =&l 1,350 1,500 A 150
03 AMH=XHRFH| 1,350 1,500 A 150
O Az Z& 1,350,000 1,350 1,500 A 150
A== 2 Hsad2d 81,735 81,735 0
201 LEH=2 Y| 59,915 61,735 A~ 1,820
02 3224l 29,904 31,724 A 1,820
O 3. Al &HI= X4 17,244 19,064 A 1,820
—ONENEA L 2628 HBUNH RULL
JIE3,922,000-1,820,000 2,102 3,922 A 1,820
405 XtobE SHI 21,820 20,000 1,820
01 T =S FH SHI 1,820 0 1,820
O 2913 o2 2 910,000 = 2CH 1,820 0 1,820
EATY BEXML(EZAY) 35,000 40,000 A5,000
Al 35,000 40,000 A5,000
405 XtotE SHI 35,000 40,000 5,000
Al 35,000 40,000 5,000
02 EM-H 35,000 40,000 5,000
O EA-7Y 23 35,000,000 35,000 40,000 5,000
Al 35,000 40,000 25,000
HY2IZH(EAZ) 117,853 118,173 A 320
olARHHI(E M) 36,897 37,217 A 320
IF2HEHI (S A R) 36,897 37,217 A 320
203 ¥E =&l 2,884 3,204 A 320
EEPEEEET 454 504 50
O FAINHRFEH| Z & 454,000 454 504 A50
04 RN2IHRFAH 2,430 2,700 A270
O BA2EERFa| 23 2,430,000 2,430 2,700 A270
Hess(EMR) 110 0 110
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e R RES
A #AH2AAH(L01S)
el QERAL| (L0118) (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
20/1s 264,509 268,267 N3,758
HY2A AU (20I1S) 92,608 96, 366 N3,758
ol 2AH(L0I1S) 9,186 10,242 A 1,056
el 2HHI(2011s) 9,186 10,242 A 1,056
203 R4l 9,186 10,242 A 1,056
01 JI 22 L= 6,399 7,110 VAVAR
O s% Z& 6,399,000 6,399 7,110 AVAR!
02 HAIAMHI2FLHI 357 432 AT5
O ZEINH R = Z2& 357,000 357 432 AT5
04 RA2SLRF=LH| 2,430 2,700 A270
O BA2EERFA| Z& 2,430,000 2,430 2,700 2270
23 (Zo1s) 83,422 86,124 N2,702
Jl=2ZH(Z0s) 83,422 86,124 N2,702
201 etE&l 57,022 57,324 A 302
01 AtR2teld] 11,287 11,589 A 302
O 5. 2z
& 7,000 » 118 = 441 « 128 « 0.9 3,327 3,629 A 302
202 Oddl 26,400 28,800 A2,400
01 WY 26,400 28,800 A2,400
O BLHEZ O
Z& 20,000 » 118 + 10& ~ 128 26,400 28,800 A2,400

_81_




A 2H0I2S

Hal: 20128 FUME 2%
9l Y0I2S FUME L FURXE 2Y (S92

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
20123 132,652 132,248 404
2028 =2dH 249 81,960 80,660 1,300
L0l2s =2dH 2 2K 24 81,960 80,660 1,300
oMY Al8 2 #Hl &= 13,950 12,650 1,300
401 A &HIYL 2048 6,300 5,000 1,300
01 Al&H| 6,300 5,000 1,300
Oszx2dE cetv &xXl 1,300,000 = 14! 1,300 0 1,300
HY2IHH(L0I28) 50,692 51,588 A 896
oA 2AY(H0I28) 8,068 8,964 A 896
olA2HEHI(Z0I25) 8,068 8,964 A 896
203 AR 8,068 8,964 A 896
01 JI22FHRF8| 5,346 5,940 A594
O s% Z & 6,600,000 * 90% * 90% 5,346 5,940 A54
02 3L S Z=EIH| 292 324 A32

O IRt R =2l
Z & 40,000 = 9  90% * 90% 292 324 A32
04 BEASSEHFRFEHI 2,430 2,700 A270

O BA2IER=AHI
Z& 250,000 1288 * 90% * 90% 2,430 2,700 A270
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